




 .03: leggermente dorato / .33: dorato profondo / .30: dorato intenso /.3: dorato
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Choice Color Choice Color non Color
Crema colorante demi permanente senza ammoniaca a base di Amino Concentré, 
olio di semi di Mirtillo e Olio di Cumino nero. Ammonia Free • PPD Free. UNA VERA CURA DI BELLEZZA PER I CAPELLI

Colorazione oleo-gel a pH acido, semi permanente, senza ammoniaca a base di Amino 
Concentré e olio di semi di Mirtillo. Arricchito con uno speciale condizionante che 
leviga la struttura capillare sigillando le squame ed esaltando la naturale luminosità 
del colore. Ammonia Free.

RIFLESSI

N Naturali

1 Cenere

2 Irisé

3 Dorato

4 Rame

6 Rosso
5 Mogano

7 Sabbia

8 Brunette

9 Perla

ESEMPI

Livello 
del 
colore

Tono del 
colore 
primario

Tono del 
colore 
secondario

6.32
Altezza
di tono

Altezza
di tono

Riflesso 
secondario

Intensità 
del riflesso 
primario

Riflesso 
primario

Riflesso 
primario

7.43

7.40

BIONDO RAME
DORATO

BIONDO RAME
INTENSO

Altezza
di tono

Altezza
di tono

Profondità 
del riflesso 
primario

Riflesso

Riflesso 
primario

Naturalità

5.66

8.01

CASTANO CHIARO ROSSO 
PROFONDO

BIONDO CHIARO
NATURALE CENERE

Copre
i capelli bianchi

Riflessa
i capelli naturali

Schiarisce
i capelli naturali da 
1 a 2 toni

Ravviva
il colore con un 
riflesso intenso

Tonalizza

Ripristina
il pH naturale del 

capello

Riflessi
ultra brillanti e luminosi

Leviga
la struttura

Effetto
anti-age

Mimetizza
i primi capelli bianchi

• Estrema sensazione di 
 morbidezza sulle lunghezze

• Massima delicatezza in cute

• Riflessi brillanti, luminosi 
 e profondi

• Eccellente copertura 
 dei capelli bianchi

• Accentua e intensifica 
 il colore dei capelli naturali 
 e colorati

• Ravviva il colore sbiadito
 di lunghezze e punte

• Tonalizza Mèches e
 Balayage  

• Dona multidimensionalità
 alla tecnica colore

Tubo da 100ml • Tempo di posa: 30/35 minuti 
Rapporto di diluizione 1:1 ½ • 1:2 • 1:3
Flacone da 1l • Attivatore SOFT 10 volumi 
• Attivatore BOOSTER 20 volumi

Flacone 60ml • Tempo di posa: massimo 20 minuti • Rapporto di diluizione 1:1
Flacone da 750ml • Attivatore LIGHTEST 6 volumi
Flacone da 500ml • Base Primer 0.00 senza pigmenti

Ideale per capelli naturali 
o colorati

Ideale per capelli naturali, colorati, sensibilizzati, 
Mèches e Balayage

arricchito con

arricchito con



 .03: leggermente dorato / .33: dorato profondo / .30: dorato intenso /.3: dorato
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Choice Color Choice Color non Color
Crema colorante demi permanente senza ammoniaca a base di Amino Concentré, 
olio di semi di Mirtillo e Olio di Cumino nero. Ammonia Free • PPD Free. UNA VERA CURA DI BELLEZZA PER I CAPELLI

Colorazione oleo-gel a pH acido, semi permanente, senza ammoniaca a base di Amino 
Concentré e olio di semi di Mirtillo. Arricchito con uno speciale condizionante che 
leviga la struttura capillare sigillando le squame ed esaltando la naturale luminosità 
del colore. Ammonia Free.

RIFLESSI

N Naturali

1 Cenere

2 Irisé

3 Dorato

4 Rame

6 Rosso
5 Mogano

7 Sabbia

8 Brunette

9 Perla

ESEMPI

Livello 
del 
colore

Tono del 
colore 
primario

Tono del 
colore 
secondario

6.32
Altezza
di tono

Altezza
di tono

Riflesso 
secondario

Intensità 
del riflesso 
primario

Riflesso 
primario

Riflesso 
primario

7.43

7.40

BIONDO RAME
DORATO

BIONDO RAME
INTENSO

Altezza
di tono

Altezza
di tono

Profondità 
del riflesso 
primario

Riflesso

Riflesso 
primario

Naturalità

5.66

8.01

CASTANO CHIARO ROSSO 
PROFONDO

BIONDO CHIARO
NATURALE CENERE

Copre
i capelli bianchi

Riflessa
i capelli naturali

Schiarisce
i capelli naturali da 
1 a 2 toni

Ravviva
il colore con un 
riflesso intenso

Tonalizza

Ripristina
il pH naturale del 

capello

Riflessi
ultra brillanti e luminosi

Leviga
la struttura

Effetto
anti-age

Mimetizza
i primi capelli bianchi

• Estrema sensazione di 
 morbidezza sulle lunghezze

• Massima delicatezza in cute

• Riflessi brillanti, luminosi 
 e profondi

• Eccellente copertura 
 dei capelli bianchi

• Accentua e intensifica 
 il colore dei capelli naturali 
 e colorati

• Ravviva il colore sbiadito
 di lunghezze e punte

• Tonalizza Mèches e
 Balayage  

• Dona multidimensionalità
 alla tecnica colore

Tubo da 100ml • Tempo di posa: 30/35 minuti 
Rapporto di diluizione 1:1 ½ • 1:2 • 1:3
Flacone da 1l • Attivatore SOFT 10 volumi 
• Attivatore BOOSTER 20 volumi

Flacone 60ml • Tempo di posa: massimo 20 minuti • Rapporto di diluizione 1:1
Flacone da 750ml • Attivatore LIGHTEST 6 volumi
Flacone da 500ml • Base Primer 0.00 senza pigmenti

Ideale per capelli naturali 
o colorati

Ideale per capelli naturali, colorati, sensibilizzati, 
Mèches e Balayage

arricchito con

arricchito con



Choice Mask
Maschera nutriente riflessante, ricarica il colore intensificando i riflessi e nutre i 
capelli in un unico gesto. Con Amino Concentré, olio di semi di Mirtillo e olio di 
Cocco. Ammonia Free.

Colore
istantaneo, che nutre e 
condiziona i capelli

Luminosità
e morbidezza

Riflessi
luminosi e colore sempre 
vivace 

Pettinabilità
istantanea

Massimo
rispetto della fibra

• Illumina, condiziona,
 nutre

• Intensifica il colore
 cosmetico

• Perfeziona  il colore

• Tonalizza le Mèches

• Tonalizza i capelli 
 bianchi/sale e pepe

Tubo 200ml • Tempo di posa: dai 5 ai 20 minuti

Ideale per capelli naturali, colorati, sensibilizzati, Mèches e Balayage

DISPONIBILE IN 9 NUANCES:

arricchito con

neutro rosso rame dorato caramello castano
freddo

argento beige melanzana





 .03: slightly golden / .33: deep golden / .30: intense golden /.3: golden
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Choice Color Choice Color non Color
Demi-permanent, ammonia free colouring cream with Amino Concentré, Bilberry and Black 
caraway seed oils. Ammonia Free • PPD Free. A TRUE HAIR BEAUTY CARE

Semi-permanent, ammonia-free oleo-gel colour with acid pH, Amino Concentré and 
Bilberry seed oil. Enriched with a special conditioner that smooths hair, seals scales 
and enhances natural colour shine. Ammonia Free.

REFLEXES

N Basic

1 Ash

2 Irisé

3 Golden

4 Copper

6 Red
5 Mahogany

7 Sand

8 Brunette

9 Pearl

EXAMPLES

Tone
level

Primary
reflex

Secondary
reflex

6.32
Tone
level

Tone
level

Secondary
reflex

Primary
reflex
intensity

Primary
reflex

Primary
reflex

7.43

7.40

GOLDEN COPPER
BLOND

INTENSE
COPPER BLOND

Tone
level

Tone
level

Primary
reflex
depth

Reflex

Primary
reflex

Naturalness

5.66

8.01

DEEP RED
LIGHT BROWN

ASH NATURAL
LIGHT BLOND

Covers
grey hair

Highlights
natural hair

Lightens
natural hair by 1 or 2 
tones

Enlivens
colour with an intense 
reflex

Tones up

Restores
the natural pH of the 
hair

Ultra brilliant, shiny
reflexes
Smooths
the hair shaft

Anti-ageing
effect
Camouflages
the first signs of white 
hair

• Extreme hair softness

• Wellbeing for the scalp

• Brilliant, shiny, deep
 highlights

• Excellent coverage 
 of white hair

• Accentuates and intensifies  
 the colour of natural and   
 coloured hair, giving softness  
 and shine 

• Revives faded colour on hair  
 length and ends

• Tones highlights and   
 balayage 

• A multi-dimensional effect  
 for colour technique 

100ml tube • Setting time: 30/35 minutes
Mixing ratio 1:1 ½ • 1:2 • 1:3
1l bottle • SOFT developer 10 volumes (3% peroxide)
• BOOSTER developer 20 volumes (6% peroxide)

60ml bottle • Setting time: 20 minutes max • Mixing ratio 1:1
750ml bottle • Lightest developer 6 volumes (2% peroxide)
500ml bottle • Primer Base 0.00 without pigments

Ideal for both natural 
or coloured hair

Ideal for natural, coloured, sensitive, highlighted 
and balayage hair

enriched with

enriched with



 .03: slightly golden / .33: deep golden / .30: intense golden /.3: golden
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Choice Color Choice Color non Color
Demi-permanent, ammonia free colouring cream with Amino Concentré, Bilberry and Black 
caraway seed oils. Ammonia Free • PPD Free. A TRUE HAIR BEAUTY CARE

Semi-permanent, ammonia-free oleo-gel colour with acid pH, Amino Concentré and 
Bilberry seed oil. Enriched with a special conditioner that smooths hair, seals scales 
and enhances natural colour shine. Ammonia Free.

REFLEXES

N Basic

1 Ash

2 Irisé

3 Golden

4 Copper

6 Red
5 Mahogany

7 Sand

8 Brunette

9 Pearl

EXAMPLES

Tone
level

Primary
reflex

Secondary
reflex

6.32
Tone
level

Tone
level

Secondary
reflex

Primary
reflex
intensity

Primary
reflex

Primary
reflex

7.43

7.40

GOLDEN COPPER
BLOND

INTENSE
COPPER BLOND

Tone
level

Tone
level

Primary
reflex
depth

Reflex

Primary
reflex

Naturalness

5.66

8.01

DEEP RED
LIGHT BROWN

ASH NATURAL
LIGHT BLOND

Covers
grey hair

Highlights
natural hair

Lightens
natural hair by 1 or 2 
tones

Enlivens
colour with an intense 
reflex

Tones up

Restores
the natural pH of the 
hair

Ultra brilliant, shiny
reflexes
Smooths
the hair shaft

Anti-ageing
effect
Camouflages
the first signs of white 
hair

• Extreme hair softness

• Wellbeing for the scalp

• Brilliant, shiny, deep
 highlights

• Excellent coverage 
 of white hair

• Accentuates and intensifies  
 the colour of natural and   
 coloured hair, giving softness  
 and shine 

• Revives faded colour on hair  
 length and ends

• Tones highlights and   
 balayage 

• A multi-dimensional effect  
 for colour technique 

100ml tube • Setting time: 30/35 minutes
Mixing ratio 1:1 ½ • 1:2 • 1:3
1l bottle • SOFT developer 10 volumes (3% peroxide)
• BOOSTER developer 20 volumes (6% peroxide)

60ml bottle • Setting time: 20 minutes max • Mixing ratio 1:1
750ml bottle • Lightest developer 6 volumes (2% peroxide)
500ml bottle • Primer Base 0.00 without pigments

Ideal for both natural 
or coloured hair

Ideal for natural, coloured, sensitive, highlighted 
and balayage hair

enriched with

enriched with



Choice Mask
Moisturising shine mask that revives colour, intensifying natural reflexes and 
nourishing hair in a single treatment. With Amino Concentré, Blueberry seed oil and  
Coconut oil. Ammonia Free.

Instant colour
that nourishes and 
conditions the hair fibre

Brightness
and softness

Shiny reflexes
and vibrant colour ever 

Instant
combability
Maximum
respect of the hair fibre

• Makes hair brilliant,   
 conditioned, nourished

• Intensifies cosmetic colour 

• Enhances natural or cosmetic  
 colour

• Tones up highlights

• Tones up white/salt and   
 pepper hair

200ml tube • Setting time: from 5 to 20 minutes

Ideal for natural, coloured, sensitive, highlighted and balayage hair

AVAILABLE IN 9 SHADES:

enriched with

clear red copper gold caramel cool brown silver beige aubergine





1N

7N

4 COVER 
PLUS

8 COVER 
PLUS

4N

8N

5 COVER 
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5N

9N

6 COVER 
PLUS

6N

7 COVER 
PLUS

nero
black
negro
noir

preto
أسود

biondo
blond
rubio
blond
louro
أشقر

castano
brown

castaño
châtain

castanho
كستنائي

biondo chiaro
light blond
rubio claro
blond clair
louro claro

    أشقر فاتح

castano
brown

castaño
châtain

castanho
كستنائي

biondo chiaro
light blond
rubio claro
blond clair
louro claro

    أشقر فاتح

castano chiaro
light brown

castaño claro
châtain clair

castanho claro
كستنائي فاتح

castano chiaro
light brown

castaño claro
châtain clair

castanho claro
كستنائي فاتح

biondo chiarissimo
very light blond
rubio clarísimo
blond très clair
louro claríssimo

أشقر فاتح جدا

biondo scuro
dark blond

rubio oscuro
blond foncé
louro escuro

أشقر غامق

biondo scuro
dark blond

rubio oscuro
blond foncé
louro escuro

أشقر غامق

biondo
blond
rubio
blond
louro
أشقر

4.42

5.7

4.77

5.42

7.7

6.77

6.42

8.7

6.24

castano rame irisé
irisé copper brown

castaño cobre irisado
châtain cuivré irisé

castanho cobre irisado
  كستنائي نحاسي بنفسجي

castano chiaro sabbia  
sand light brown

castaño claro arena
châtain clair sable

castanho claro areia
  كستنائي فاتح رملي

castano sabbia profondo
deep sand brown

castaño arena profundo
châtain sable profond

castanho areia profundo
 كستنائي رملي داكن

castano chiaro rame irisé
irisé copper light brown

castaño claro cobre irisado
châtain clair cuivré irisé

castanho claro cobre irisado
 كستنائي فاتح نحاسي بنفسجي

biondo cenere sabbia
sand ash blond

rubio ceniza arena 
blond cendré sable 

louro cinza areia 
 أشقر رمادي رملي

biondo scuro sabbia profondo
deep sand dark blond

rubio oscuro arena profundo
blond foncé sable profond

louro escuro areia profundo
 أأشقر غمق رملي داكن

biondo scuro rame irisé
irisé copper dark blond

rubio oscuro cobre irisado
blond foncé cuivré irisé

louro escuro cobre irisado
أشقر غامق نحاسي بنفسجي

biondo chiaro sabbia  
sand light blond

rubio claro arena
blond clair sable
louro claro areia

  أشقر فاتح رملي

biondo scuro irisé rame
copper irisé dark blond

rubio oscuro irisado cobre 
blond foncé irisé cuivré 

louro escuro irisado cobre
أشقر غامق بنفسجي نحاسي

10.1 10.9 10.2 10.23
natural mèches argento

natural mèches silver
natural mèches plateado
mèches naturelles argent
natural mèches prateado

ميش طبيعي فضي

natural mèches perla
natural mèches pearl

natural mèches perlado
natural mèches perle

natural mèches perolado
 ميش طبيعي لؤلؤي

natural mèches irisé
natural mèches irisé

natural mèches irisado
natural mèches irisé

natural mèches irisado
ميش طبيعي قزحي

natural mèches beige
natural mèches beige
natural mèches beige
natural mèches beige
natural mèches beige

ميش طبيعي بيجي
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4.3

10.3

5.1

9.12

5.3

6.1

6.3

6.31

7.1

8.3

7.31

8.1

castano dorato
golden brown

castaño dorado
châtain doré

castanho dourado
كستنائي ذهبي

biondo chiarissimo platino dorato
golden platinum very light blond
rubio clarísimo platino dorado

blond très clair platine doré
louro claríssimo platino dourado

    أشقر فاتح جدا بلاتيني ذهبي 

castano chiaro cenere
ash light brown

castaño claro ceniza
châtain clair cendré
castanho claro cinza

 كستنائي فاتح رمادي

biondo chiarissimo cenere irisé
irisé ash very light blond

rubio clarísimo ceniza irisado
blond très clair cendré irisé

louro claríssimo cinza irisado
أشقر فاتح  جدا رمادي بنفسجي

castano chiaro dorato
golden light brown

castaño claro dorado
châtain clair doré

castanho claro dourado
كستنائي فاتح ذهبي

biondo scuro cenere
ash dark blond

rubio oscuro ceniza
blond foncé cendré
louro escuro cinza

أشقر غامق رمادي

biondo scuro dorato
golden dark blond

rubio oscuro dorado
blond foncé doré

louro escuro dourado
أشقر غامق ذهبي

biondo scuro dorato cenere
ash golden dark blond

rubio oscuro dorado ceniza
blond foncé doré cendré

louro escuro dourado cinza
 أشقر غامق ذهبي رمادي

biondo cenere
ash blond

rubio ceniza
blond cendré
louro cinza
أشقر رمادي

biondo chiaro dorato
golden light blond
rubio claro dorado

blond clair doré
louro claro dourado

أشقر فاتح ذهبي

biondo dorato cenere
ash golden blond

rubio dorado ceniza
blond doré cendré
louro dorado cinza

أشقر ذهبي رمادي

biondo chiaro cenere
ash light blond

rubio claro ceniza
blond clair cendré
louro claro cinza

أشقر فاتح رمادي

5.4

5.6

5.22

7.40

6.64

6.62

8.43
castano chiaro rame
copper light brown
castaño claro cobre
châtain clair cuivré

castanho claro cobre
كستنائي فاتح نحاسي

castano chiaro rosso
red light brown

castaño claro rojo
châtain clair rouge

castanho claro vermelho
 كستنائي فاتح أحمر

castano chiaro irisé profondo
deep irisé light brown

castaño claro irisado profundo
châtain clair irisé profond

castanho claro irisado profundo
 كستنائي فاتح قزحي داكن

biondo rame intenso
intense copper blond
rubio cobre intenso
blond cuivré intense
louro cobre intenso

أشقر نحاسي مكثف

biondo scuro rosso rame
copper red dark blond
rubio oscuro rojo cobre

blond foncé rouge cuivré
louro escuro vermelho cobre

 أشقر غامق احمر نحاسي

biondo scuro rosso irisé
irisé red dark blond

rubio oscuro rojo irisado
blond foncé rouge irisé

louro escuro vermelho irisado
أشقر غامق أحمر بنفسجي

biondo chiaro rame dorato
golden copper light blond
rubio claro cobre dorado

blond clair cuivré doré
louro claro cobre dourado

أشقر فاتح نحاسي ذهبي
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 CREMA COLORANTE DEMI PERMANENTE DELICATA SENZA AMMONIACA. 
Con oli di semi di Mirtillo, di Cumino nero e il complesso di aminoacidi Amino 
Concentré, per massima delicatezza unita a estrema naturalità dei riflessi.
• No ammonia • No ppd • Profumazione delicata • Facile da miscelare e appli-
care • Miscela elastica • Crema cosmetica e umettante • Sensazione di benes-
sere sulla cute ed estrema sensazione di morbidezza sulle lunghezze • Facilità 
di risciacquo • Non macchia la cute • Eccellente copertura dei capelli bianchi • 
Graduale perdita di intensità a partire dalle radici • Attenua l’effetto ricrescita • 
Riflessi brillanti e luminosi • Ottima durata • Ricca e ampia gamma cromatica.
CARATTERISTICHE TECNICHE 
• Copertura eccellente dei capelli bianchi con la serie Naturale e la serie Cover 
Plus • Schiaritura da 1 a 2 toni • Colora • Ravviva i riflessi • Tonalizza • Natura-
lizza o neutralizza mèches
RAPPORTO DI DILUIZIONE
1+1 ½  con attivatore Choice 10 volumi per colorare - tempo di posa 30/35 minuti
1+1 ½ con attivatore Choice 20 volumi per coprire i capelli bianchi e schiarire da 
1 a 2 toni - tempo di posa 30/35 minuti
1+1 ½ o 1+2 con attivatore Choice 10 volumi per tonalizzare - tempo di posa da 
5 a 30/35 minuti
1+3 con attivatore Choice 10 volumi per tonalizzare leggermente - tempo di 
posa da 5 a 30/35 minuti.
NOTA: per le tonalizzazioni si consiglia tempo di posa a vista, in quanto il de-
posito di colore varia a seconda dell’altezza di tono e della sensibilizzazione 
dello stelo.
Tutte le nuances della cartella colori, esclusa la famiglia Cover Plus, possono 
essere utilizzate per colorazioni tono su tono diluite in rapporto 1+1 ½ con atti-
vatore Choice 10 volumi.
NATURALI: coprono i capelli bianchi, usati da soli o miscelati con nuances rifles-
sate. Rapporto di diluizione 1+1 ½ con attivatore Choice 20 volumi.
COVER PLUS: da utilizzare su altissime percentuali di capelli bianchi, per esem-
pio da 80% in su. Non offrono potere schiarente. Da utilizzare puri, senza essere 
miscelati con nuances riflessate. Offrono un colore più profondo e tendenzial-
mente freddo. Rapporto di diluizione 1+1 ½ con attivatore Choice 20 volumi. 
NUANCES RIFLESSATE: donano riflessi brillanti e lucidi. Per coprire i capelli 
bianchi, indipendentemente dalla percentuale, si consiglia di miscelare pari 
dose con la base naturale della stessa altezza di tono e attivatore Choice 20  
volumi (rapporto di diluizione 1+1 ½); ad esempio, 30gr di crema colorante Choi-
ce 5.6 + 30gr di crema colorante Choice 5 + 90gr di attivatore Choice 20 volumi).  
Per ottenere la massima performance colorante sulle lunghezze, miscelare in 
rapporto 1+1 ½ con attivatore Choice 10 volumi. Le nuances riflessate possono 
essere miscelate tra loro, seguendo i principi di colorimetria, per ottenere sva-
riate possibilità cromatiche.
TONALIZZANTI: 10.1, 10.12, 10.2, 10.23 - da utilizzare diluiti 1+1 ½ , 1+2 o 1+3 con 
attivatore Choice 10 volumi, su altezze di tono superiori al biondo chiaro. Tempo 
di posa da 5 a 30 minuti.
MODO D’USO
• Miscelare in un contenitore non metallico la crema colorante Choice e l’attiva-
tore secondo le proporzioni necessarie ad ottenere l’effetto desiderato. • Me-
scolare delicatamente fino a ottenere una crema dalla consistenza morbida. • 
Indossare i guanti e procedere all’applicazione. • Applicare sempre su capelli 
asciutti non lavati. • Dividere la capigliatura in piccole ciocche e applicare il 
prodotto in quantità sufficiente distribuendolo uniformemente. • Iniziare l’ap-
plicazione sulle zone dove sono presenti più capelli bianchi. • Trascorso il tempo 
di posa, risciacquare delicatamente i capelli con acqua tiepida e procedere con 
lo shampoo Medavita prescelto.

 AMMONIA FREE DELICATE DEMI PERMANENT HAIR COLORING CREAM. 
With Bilberry and Black caraway seed oils and the amino acids complex Ami-
no Concentré, for maximum delicacy together with extreme naturalness of 
reflexes.
• Ammonia free • PPD free • Delicate fragrance • Easy to mix texture • Elastic 
mix • High cosmetic care and humectant power • Easy to apply • High perfor-
mance colour result • Sensation of wellbeing on the scalp and high hair lengths 
softness • Easy to rinse • Does not stain the skin • Excellent white hair coverage 
• Gradual loss of intensity starting from the roots • Softens the regrowth effect 
• Shiny, bright reflexes • Optimal long lasting effect • Rich and wide shades 
range.
TECHNICAL FEATURES 
• Excellent coverage of white hair with the Natural and Cover Plus series • Li-
ghtening power by up to 1/2 tones • Dyes hair • Revives reflexes •  Tones up • 
Gives a natural look to hair streaks and/or neutralizes undesired reflexes.
MIXING RATIO
1+1 ½ with Choice 10 volumes (3% peroxide) developer for dyeing hair - setting 
time 30/35 minutes
1+1 ½ with Choice 20 volumes (6% peroxide) for covering white hair and/or for 
lightening by 1 to 2 tones - setting time 30/35 minutes
1+1 ½ or 1+2 with Choice 10 volumes (3% peroxide) developer for toning up - 
setting time from 5 to 30/35 minutes
1+3 with Choice 10 volumes (3% peroxide) developer for slightly toning up  - 
setting time from 5 to 30/35 minutes.
NB: for toning up, it is advisable to control the setting time, as the colour deposit 
varies depending on the tone level and on the hair shaft sensitization.  All the 
shades of the colour chart, except the Cover Plus series, can be used for tone on 
tone services with a mixing ratio of 1+1 ½ with Choice 10 volumes (3% peroxide) 
developer.
NATURAL SERIES: for covering white hair, alone or mixed with reflexed shades. 
Mixing ratio 1+1 ½ with Choice 20 volumes (6% peroxide) developer.
COVER PLUS SERIES: to be used on very high percentages of white hair, i.e. 
from 80% up. No lightening power. To be used pure, without being mixed with 
reflexed shades. The hair colour result is deeper and basically cold. Mixing ratio 
1+1 ½ with Choice 20 volumes (6% peroxide) developer. 
REFLEXED SHADES: give bright and shiny reflexes. For covering white hair, re-
gardless of its percentage, mix the chosen reflexed shade with an equal dosa-
ge of the same tone level from the Natural series and Choice 20 volumes (6% 
peroxide) developer (mixing ratio 1+1 ½); for example: 30gr of shade n. 5.6 + 
30gr of shade n. 5 + 90gr of Choice 20 volumes (6% peroxide) developer. For the 
best dyeing performance on hair lengths, use mixing ratio 1+1 ½ with Choice 10 
volumes (3% peroxide) developer. The reflexed shades can be mixed together, 
following the principles of colorimetry, to obtain various chromatic results.
NATURAL MÈCHES SERIES: 10.1, 10.12, 10.2, 10.23 - use mixing ratios 1+1 ½ , 1+2 or 
1+3 with Choice 10 volumes (3% peroxide) developer, on tone levels higher than 
light blond. Setting time from 5 to 30 minutes.
DIRECTIONS FOR USE
• In a non-metallic container, blend Choice colouring cream together with the 
developer, according to the proportions required to achieve the desired effect. • 
Mix gently to obtain a soft cream. • Put on gloves and proceed with application. 
• Always apply to dry, unwashed hair. • Divide the hair into small sections and 
apply a sufficient quantity of product to each section, distributing it evenly. • 
Begin application on the areas with the most white hair. • After waiting for the 
specified setting time, rinse the hair gently with warm water and proceed to the 
chosen Medavita shampoo.

 CREMA COLORANTE DEL CABELLO SEMI-PERMANENTE DELICADA SIN 
AMONIACO. Con los aceites de semilla de Arándano y de Alcaravea negra y 
el complejo de aminoácidos Amino Concentré, para una máxima delicadeza 
junto a una extrema naturalidad de reflejos.
• Sin amoniaco •Sin PPD • Fragancia delicada • Textura fácil de mezclar • 
Mezcla elástica • Alta cosmeticidad y gran poder humectante • Fácil de aplicar 
• Resultado de color con altas prestaciones • Sensación de bienestar en la cutis 
y gran suavidad en los largos • Fácil de enjuagar • No mancha la piel • Exce-
lente cobertura de las canas • Pérdida gradual de intensidad desde las raíces 
• Suaviza los efectos del recrecimiento • Brillante, reflejos luminosos • Óptimo 
efecto de larga duración • Rica y amplia gama de tonos.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
• Excelente cobertura de las canas con la serie Natural y Cover Plus • Poder de 
aclaración de 1/2 tonos • Colorea el cabello • Reaviva los reflejos • Tonaliza • 
Da un aspecto natural a las mechas y/o neutraliza los reflejos no deseados.
RATIO DE MEZCLA
1+1 ½  con el revelador Choice de 10 volúmenes (3% de peróxido) para colorar el 
cabello - Tiempo de exposición 30/35 min.
1+1 ½ con el revelador Choice de 20 volúmenes (6% de peróxido) para cubrir 
canas y/o para aclarar de 1 a 2 tonos - Tiempo de exposición de 5 a 30/35 min.
1+1 ½ o 1+2 con el revelador Choice de 10 volúmenes (3% de peróxido) para 
tonalizar - Tiempo de exposición 5 a 30/35 min.
1+3 con el revelador Choice de 10 volúmenes (3% de peróxido) para tonalizar 
ligeramente - Tiempo de exposición de 5 a 30/35 min.
NB: Para tonalizar, es aconsejable controlar el tiempo de exposición, ya que el 
depósito de color varía dependiendo de la altura de tono y de la sensibilización 
del cabello. Todos los tonos de la carta de color, excepto la serie Cover Plus, 
pueden utilizarse para servicios tono sobre tono con una proporción de mezcla 
de 1+1 1/2 con el revelador Choice de 10 volúmenes (3% de peróxido).
SERIE NATURAL: Para cubrir canas, solo o mezclado con los matices. Relación 
de mezcla 1+1 1/2 con el revelador Choice de 20 volúmenes (6% de peróxido).
SERIE COVER PLUS: Se utiliza en porcentajes muy altos de canas, es decir, 
desde un 80% para arriba. No hay poder de aclaración. Para ser utilizados 
puros,sin ser mezclados con matices. El resultado del color del cabello es más 
profundo y básicamente frío. Proporción de mezcla 1+1 1/2 con el revelador 
Choice de 20 volúmenes (6% de peróxido). 
MATICES: Dar reflejos luminosos y brillantes. Para cubrir las canas, indepen-
dientemente de su porcentaje, mezcle el matiz elegido con una cantidad igual 
de la Serie Natural de la misma altura de tono y el revelador Choice de 20 
volúmenes (6% de peróxido) (proporción de mezcla 1+1 1/2). Por ejemplo: 30gr. 
del matiz n. 5.6 + 30gr. del matiz n. 5 + 90r. del revelador Choice de 20 volúm-
enes (6% de peróxido). Para obtener el mejor rendimiento de coloración en los 
largos, utilice la proporción de mezcla 1+1 1/2 con el revelador Choice de 10 
volúmenes (3% de peróxido). Los matices se pueden mezclar entre sí, siguiendo 
los principios de la colorimetría, para obtener diversos resultados cromáticos.
SERIE NATURAL MECHES: 10.1, 10.12, 10.2, 1.0.23 usar las proporciones de mezcla 
1+1 1/2, 1+2, 1+3 con el revelador Choice de 10 volúmenes (3% de peróxido), en 
alturas de tono más altas que los rubios claros. Tiempo de exposición de 5 a 
30 minutos.
INSTRUCCIONES DE USO
• En un envase no metálico, mezclar la crema colorante Choice con el revela-
dor, de acuerdo con las proporciones requeridas para lograr el efecto deseado 
• Mezclar delicadamente para obtener una mezcla suave • Ponerse guantes 
y proceder a la aplicación • Aplicar siempre sobre el cabello seco y sin lavar 
• Divida el cabello en pequeñas secciones y aplique una cantidad suficiente 
de producto en cada sección, distribuyéndola uniformemente • Comience la 
aplicación en las zonas con canas • Después del tiempo de exposición especifi-
cado, enjuague el cabello suavemente con agua tibia y proceda con el champú 
Medavita elegido.

 CRÈME COLORANTE DEMI-PERMANENTE DELICATE SANS AMMONIAQUE 
POUR CHEVEUX. Contient de l’huile de graines de Myrtille et de Cumin noir, et 
le complexe d’acides aminés Amino Concentré, pour un soin maximale et des 
reflets extrêmement naturels.
• Sans ammoniaque •Sans ppd • Parfum délicat • Facile à mélanger et à 
appliquer • Mélange élastique • Crème cosmétique et humectante • Sensation 
de bien-être sur le cuir chevelu et  sensation de douceur extrême sur les 
longueurs • Facilité de rinçage • Ne tache pas le cuir chevelu • Excellente 
couverture des cheveux blancs • Perte progressive d’intensité à partir des 
racines • Atténue l’effet repousse • Reflets brillants et lumineux • Excellente 
durée • Gamme chromatique riche et ample.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
• Excellente couverture des cheveux blancs avec la série Naturelle et la série 
Cover Plus • Éclaircissement de 1 à 2 tons • Colore  • Ravive les reflets • Tonalise 
• Neutralise les mèches ou leur donne un aspect naturel.
RAPPORT DE DILUTION
1+1 ½  avec activateur Choice 10 volumes pour colorer - temps de pose 30/35 
minutes
1+1 ½ avec activateur Choice 20 volumes pour couvrir les cheveux blancs et 
éclaircir de 1 à 2 tons - temps de pose 30/35 minutes
1+1 ½ ou 1+2 avec activateur Choice 10 volumes pour tonaliser - temps de pose 
de 5 à 30/35 minutes
1+3 avec activateur Choice 10 volumes pour tonaliser légèrement - temps de 
pose de 5 à 30/35 minutes.
REMARQUE : Pour les tonalisations, nous conseillons un temps de pose sous 
contrôle visuel, car le dépôt de couleur varie suivant la hauteur de ton et la sen-
sibilisation de la tige capillaire. Toutes les nuances de la palette, à l’exclusion de 
la série Cover Plus, peuvent être utilisées pour des colorations ton sur ton diluées 
dans le rapport 1+1 ½ avec activateur Choice 10 volumes.
SÉRIE NATURELLE : Ces nuances couvrent les cheveux blancs, utilisées seules ou 
mélangées avec les nuances à reflets. Rapport de dilution 1+1 ½ avec activateur 
Choice 20 volumes.
COVER PLUS : À utiliser sur de très forts pourcentages de cheveux blancs, par 
exemple 80 % et plus N’offrent pas de pouvoir éclaircissant. À utiliser pures, sans 
les mélanger à des nuances à reflets. Offrent une couleur plus profonde et ten-
dant vers le froid. Rapport de dilution 1+1 ½ avec activateur Choice 20 volumes. 
NUANCES À REFLETS : Elles donnent des reflets brillants et lumineux. Pour cou-
vrir les cheveux blancs, indépendamment du pourcentage, il est conseillé de 
mélanger la nuance à doses égales avec la base naturelle de la même hauteur 
de ton puis d’ajouter l’activateur Choice 20 volumes (rapport de dilution 1+1 ½) ; 
par exemple, 30 g de crème colorante Choice 5.6 + 30 g de crème coloran-
te Choice 5 + 90 g d’activateur Choice 20 volumes).  Pour obtenir la meilleure 
performance colorante sur les longueurs, mélanger dans le rapport 1+1 ½ avec 
l’activateur Choice 10 volumes. Les nuances à reflets peuvent être mélangées 
entre elles, suivant les principes de colorimétrie, pour obtenir différentes pos-

sibilités chromatiques.
TONALISANTS : 10.1, 10.12, 10.2, 10.23 - à utiliser dilués 1+1 ½ , 1+2 ou 1+3 avec 
activateur Choice 10 volumes, sur des hauteurs de ton supérieures au blond 
clair. Temps de pose de 5 à 30 minutes.
MODE D’EMPLOI
• Mélanger dans un bol non métallique la crème colorante Choice et l’activa-
teur dans les proportions nécessaires pour obtenir l’effet désiré. • Mélanger 
délicatement jusqu’à obtenir une crème de consistance onctueuse. • Enfiler les 
gants et procéder à l’application. • Appliquer toujours sur les cheveux secs non 
lavés. • Diviser la chevelure en petites mèches et appliquer le produit en quan-
tité suffisante en le distribuant de manière uniforme. • Commencer l’application 
sur les zones comportant plus de cheveux blancs. • Passé le temps de pose, 
rincer délicatement les cheveux à l’eau tiède et procéder avec le shampoing 
Medavita choisi.

 CREME COLORANTE SEMI-PERMANENTE DELICADO PARA CABELOS SEM 
AMONIA. Com óleos de sementes de Mirtilo e Alcaravia negra e os aminoácid-
os complexos do Amino Concentré, para máxima delicadeza, unida á extrema 
naturalidade dos reflexos.
• Sem amoníaco • Sem PPD • Fragrância delicada • Textura fácil de misturar • 
Mistura cremosa • Resultados de alta cosmeticidade • Fácil de aplicar • Resul-
tado de cor de alta performance • respeito pel o couro cabeludo e suavidade • 
Não mancha a pele • Excelente cobertura de cabelos brancos • Perda gradual 
de intensidade a partir das raízes • Suaviza o efeito de crescimento ao nív-
el estético/visual • Reflexos brilhantes • Excelente durabilidade • Rico na sua 
ampla gama de tons.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
• Excelente cobertura de cabelos brancos com as séries Natural e Cover Plus • 
Poder de aclaramento até 1/2 tons • Colora o cabelo
Reaviva os reflexos • Dá uma aparência natural nas nuances  de cabelo e/ou 
neutraliza reflexos indesejados.
RELAÇÃO DE MISTURA
1+1 ½  com revelador Choice a 10 volumes (3% de oxidação) para matização -  
tempo de pose 30/35 minutos
1+1 ½ com revelador Choice a 20 volumes (6% de oxidação) para cobertura 
de cabelosbrancos e / ou para aclaramento de 1 a 2 tons - tempo de pose 
30/35 minutos
1+1 ½ o 1+2 o 1+2 com revelador Choice a 10 volumes (3% de oxidação) para pose 
de matização - tempo de pose de 5 a 30/35 minutos
1+3 com revelador Choice a 10 volumes (3% de oxidação) para matita ligeira-
mente - tempo de pose de 5 a 30/35 minutos.
NB: Para matizar, é aconselhável controlar o tempo de pose, dado que o de-
pósito de cor varia dependendo do nível de tom e do grau de sensibilização do 
cabelo. Todosos tons do catálogo de cores, com exceção da série Cover Plus, 
podem ser usadas para serviços de tom sobre tom, com uma proporção de 
mistura de 1+1 ½ com revelador Choice 10 volumes (3% de oxidação).
SÉRIE NATURAL: Para cobertura de cabelos brancos, isolado ou misturado com 
os tons reflexos. Rácio de mistura 1+1 ½ com revelador Choice 20 volumes (6% 
oxidação).
SÉRIE COVER PLUS: A ser utilizado em percentagens muito elevadas de cabe-
los brancos (+ de 80%) ou embrancos cristalinos. Sem poder de aclaramento. 
Para ser usado puro, sem ser misturado com tons reflexos. O resultado da cor 
do cabelo é mais profundo e basicamente frio. Relação de mistura 1+1 ½ com 
revelador Choice 20 volumes (6% oxidação). 
TONS REFLEXOS: Proporciona reflexos brilhantes. Para a cobertura de cabe-
los brancos, independentemente da sua percentagem, misturar o tom reflex 
escolhido com uma dose igual do mesmo nível de tonalidade do série Natural 
e revelador Choice 20 volumes (6% de oxidação) (rácio de mistura 1+1 ½); Por 
exemplo: 30gr de reflexo n. 5.6 + 30gr de base n. 5 + 90gr de revelador Choice 
20 volumes (6% oxidação). Para obter o melhor desempenho de depósito de 
pigmento em comprimentos de cabelo, use proporção de mistura 1+1 ½ com 
revelador Choice 10 volumes (3% oxidação). Os tons reflexos podem ser mi-
sturados, seguindo os princípios da colorimetria, para obter vários resultados 
cromáticos.
SÉRIE NATURAL MÈCHES: 10.1, 10.12, 10.2, 10.23 – usar proporções de mistura 1+1 
½, 1+2 ou 1+3 com revelador Choice 10 volumes (3% oxidação), em níveis de tom 
mais altos do que loiros claros. Tempo de pose de 5 a 30 minutos.
INSTRUÇÕES DE USO
• Num recipiente não metálico, misturar o creme de coloração Choice junta-
mente com o revelador, de acordo com as proporções necessárias para obter o 
efeito desejado. • Misture suavemente para obter textura macia. • Colocar lu-
vas e prosseguir com a aplicação. • Aplicarsempre sobre cabelos secos e sujos. 
• Divida o cabelo em pequenas seções e aplique uma quantidade suficiente de 
produto em cada secção, distribuindo-o uniformemente. • Comece a aplicação 
nas áreas com o cabelo mais branco. • Depois de esperar pelo tempo de defi-
nição especificado, enxágüe o cabelo suavemente com água morna e aplique 
shampoo Medavita pretendido.

 SANFTE DEMI-PERMANENTE HAARFARBE OHNE AMMONIAK. Mit Heidel-
beersamen- und Schwarzkümmel-Öl sowie einem Aminosäuren-Komplex Ami-
no Concentré, für das Maximum an Pflege und natürlichen Reflexen.
• Ohne Ammoniak • Kein PPD • Zarte Duftnote • Leicht zu mischen und 
anzuwenden • Flexible Mischung • Feuchtigkeitsspendende und kosmetische 
Creme • Wohlbefinden für die Kopfhaut und extreme Weichheit für die Längen 
• Leicht auszuspülen • Färbt nicht die Kopfhaut • Sehr gute Grauabdeckung 
• Stufenweise Intensitätsverlust vom Ansatz an • Mildert den Effekt eines 
nachwachsenden Ansatzes • Brillante und leuchtende Refelxionen • 
Langanhaltend • Reichhaltige und breite Palette an Farben.
TECHNISCHE DETAILS 
• Exzellente Grauabdeckung mit der Naturaleund Cover Plus Reihe • Aufhellung 
um 1 bis 2 Töne • Färbend • Belebt die Farbreflexe • Tonalisiert • Neutralisiert 
Strähnen oder gibt ihnen ein natürliches Aussehen
MISCHVERHÄLTNIS
1+1 ½  mit dem Entwickler Choice 3% zum Färben - Einwirkzeit 30/35 Minuten
1+1 ½ mit dem Entwickler Choice 6% zur Grauabdeckungund zur Aufhellung von 
1 bis 2 Tönen - Einwirkzeit 30/35 Minuten
1+1 ½ o 1+2 mit dem Entwickler Choice 3% zum Tonalisieren - Einwirkzeit 5 bis 
30/35 Minuten
1+3 mit dem Entwickler Choice 3% zum leichten Tonalisieren  - Einwirkzeit 5 
bis 30/35 Minuten.
HINWEIS: Bei der Tonalisierung empfehlen wir eine Einwirkszeit nach 
Augenmaß, da die Farbannahme ganzvon der Tonhöhe und der Beschaffenheit 
der Strähne abhängt. Alle Nuancen des Farbsortiments, ausschließlich die Reihe 
Familie Cover Plus, können für Ton-in-Ton-Colorationen verwendet werden, 
verdünnt im Verhältnis 1 + 1. 5 mit dem Entwickler Choice 3%.
NATURALE: Deckt graue Haare zuverlässig ab, allein verwendet oder mit 
reflexreichen Nuancen gemischt. Mischverhältnis 1+1 ½ mit dem Entwickler 
Choice 6%.
COVER PLUS: Zur Verwendung bei einem hohen Anteil von weißen Haaren, 
beispielsweise 80% und mehr. Keine Aufhellung. Pur verwenden, ohne mischen 
mit reflexreichen Nuancen. Die Serie bietet eine intensivere, tendenziell kältere 
Farbe. Mischverhältnis 1+1 ½ mitdemEntwicklerChoice 6%. 
REFLEXREICHE NUANCEN: Schenkenbrillante und leuchtende Reflexionen. Zur 
Abdeckung von grauen Haaren, unabhängig von dem prozentualen Anteil, es 
wird empfohlen, ein gleiches Mischungsverhältnis zwischen der natürlichen Ba-
sis mit gleicher Tonhöhe und dem Entwickler 6% zu wahlen (Mischverhaltnis 1+1 
1/2); z. B. Colorationscreme Choice 5.6 30g + 30g Colorationscreme Choice 5 
+ 90g Entwickler 6%. Für ein optimales Farbergebnis auf den Längen, mischen 
Sie im Verhältnis1+1 ½ mit dem Entwickler Choice 3%. Die reflexreichen Nuancen 
können untereinander vermischt werden, den Prinzipien der Farbmetrik fol-
gend, um verschiedene Farbergebnisse zu erhalten.
TONALISIERUNG: 10.1, 10.12, 10.2, 10.23 –zur Verdünnung im Verhältnis 1+1 ½, 1+2 
oder 1+3 mit dem Entwickler Choice 3%, für die Tonhöhen über Hellblond. Einwir-
kzeit 5 bis 30 Minuten.
ANWENDUNG
• Vermischen Sie die Creme-Coloration Choice und den, benötigten Proportio-
nen entsprechenden Entwickler in einem nicht-metallischen Behälter, um das 
gewünschte Ergebnis zu erzielen. • Vorsichtig vermischen, bis eine cremig-wei-
che Textur entsteht • Tragen Sie Handschuhe bei der Anwendung. • Immer auf 
trockenes ungewaschen Haar auftragen. • Teilen Sie das Haar in kleine Sektio-
nen ein und tragen Sie das Produkt in ausreichender Menge auf, verteilen Sie 
es anschließend gleichmäßig. • Beginnen Sie die Anwendung bei den Bereichen 
mit mehr weißen Haaren. • Nach der Einwirkzeit, spülen Sie die Haare sanft 
mit warmem Wasser aus und fahren Sie mit einem gewählten Shampoo Me-
davita fort.

 VERFIJNDE, DEMI-PERMANENTE HAARKLEURING ZONDER AMMONIAK. 
Met olie van Bosbessenzaad en zwart Komijnzaad, en met het aminozuren-
complex Amino Concentré, voor een maximale verzorging en zeer natuurlijke 
reflecties.
• Zonder ammoniak • zonder PPD • Delicaat parfum • Goed mengbare textuur 
• Elastisch mengsel • Zeer verzorgend en hydraterend • Gemakkelijk aan te 
brengen • Excellente kleurresultaten • Aangenaam voor de hoofdhuid, verzacht 
de haarlengtes • Makkelijk uit te spoelen • Maakt geen vlekken op de huid • 
Uitstekende grijsdekking • Geleidelijke vermindering van de intensiteit, begin-
nend bij de haarbasis • Verzacht het effect van de uitgroei • Glanzende, heldere 
fantasietinten • Optimaal, langdurig resultaat • Uitgebreid en rijk kleurenpalet.
TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN 
• Excellente grijsdekking met de series Natural en Cover Plus • Kleuroplichting 
tot 1 à 2 niveaus • Kleurt het haar • Frist de kleur op • Voor natuurlijke meches 
en/of het neutraliseren van ongewenste bijtonen.
MENGVERHOUDING
1+1 ½  met 10 volume (3% peroxide) om het haar te kleuren - inwerktijd 30/35 
minuten
1+1 ½ met 20 volume (6% peroxide) voor grijsdekking en/of om het haar 1 tot 2 
niveaus op te lichten - inwerktijd 30/35 minuten
1+1 ½ of 1+2 met 10 volume (3% peroxide) als toner - inwerktijd van 5 tot 30/35 
minuten
1+3 met 10 volume (3% peroxide) als lichte toner  - inwerktijd van 5 tot 30/35 
minuten.
NB: Bij een kleuroplichting is het sterk aanbevolen om de inwerktijd regelma-
tig te controleren, aangezien de kleurafzetting varieert naargelang het kleur-
niveau en de gevoeligheid van de haarschacht. Alle tinten van de kleurkaart, 
met uitzondering van de Cover Plus serie, kunnen gebruikt worden voor een 
toon-op-toon kleurservice, met een mengratio van 1+1 ½ met 10 volume (3% 
peroxide).
NATURAL SERIES: Voor grijsdekking, al dan niet gemengd met fantasietinten. 
Mengratio 1+1 ½ met 20 volume (6% peroxide).
COVER PLUS SERIES: Om te gebruiken bij 80% grijs haar of meer. Licht niet op. 
Om puur te gebruiken, zonder te mengen met fantasietinten. Het kleurresultaat 
is dieper en koel. Mengratio 1+1 ½ met 20 volume (6% peroxide).
FANTASIETINTEN: Voor heldere, glanzende fantasietinten. Voor grijsdekking, 
ongeacht het percentage grijs haar: meng de gekozen fantasietint met een 
evenredig deel uit de serie Natural met hetzelfde kleurniveau, en 20 volume (6% 
peroxide), mengratio 1+1 ½; bijvoorbeeld: 30gr van tint n. 5.6 + 30gr van tint n. 5 
+ 90gr 20 volume (6% peroxide). Voor het beste kleurresultaat op de lengtes, kies 
je voor mengratio 1+1 ½ met 10 volume (3% peroxide). De fantasietinten kunnen 
gemengd worden volgens de principes van colorimetrie om correcte resultaten 
te bereiken.
NATURAL MÈCHES SERIES: 10.1, 10.12, 10.2, 10.23 – mengratio 1+1 ½ , 1+2 of 
1+3 met 10 volume (3% peroxide), op kleurniveaus hoger dan lichtblond. De 
inwerktijd varieert van 5 tot 30 minuten.
GEBRUIKSAANWIJZING
• De kleur mengen met de developer in een niet-metalen potje, in de verei-
ste verhouding voor het gewenste kleurresultaat. • Voorzichtig mengen tot een 
zachte crème. • Handschoenen aandoen en de applicatie starten. • Het pro-
duct steeds aanbrengen op droog, ongewassen haar. • Het haar verdelen in 
kleine secties en een voldoende hoeveelheid product aanbrengenper sectie. 
Gelijkmatig verdelen. • De applicatie steeds starten op de meest grijze zones. 
• Voldoende lang laten inwerken (zie inwerktijd), vervolgens het haar grondig 
uitspoelen met warm warm. Verdergaan met de gewenste Medavita shampoo.

 ŠETRNÝ BARVÍCÍ KRÉM POLO-PERMANENTNÍ, BEZ AMONIAKU. S olejem z Borův-
kových semínek, černým Kmínem a komplexu aminokyselin Amino Concentré, pro ma-
ximální šetrnost a extrémní přirozenost odstínů.
• Bez amoniaku • bez PPD • Jemná parfemace • Snadné míchání a aplikace • Hladká směs 
• Hydratační a kosmetický krém • Pocit pohody pro pokožku a extrémní pocit hebkosti 
pro délky • Snadno se oplachuje • Nešpiní pokožku • Vynikající krytí šedivých vlasů • 
Postupná ztráta intenzity od kořínků • Tlumí viditelnost odrostů • Zářivé a lesklé odstíny • 
Dlouhodobá stálost barvy • Bohaté a široké spektrum barev.
TECHNICKÉ PARAMETRY 
• Excelentní krytí šedivých vlasů sérií odstínů Přírodní a Cover Plus • Zesvětlení o 1 až 2 
tóny • Barví • Oživuje odstíny • Tónuje • Neutralizuje a dává přirozenost melíru
POMĚR MÍCHÁNÍ
1+1 ½  s aktivátorem Choice 10 Vol. (3%) pro barvení - doba působení 30/35 minut
1+1 ½ s aktivátorem Choice 20 Vol. (6%) pro krytí šedivých vlasů a zesvětlení o 1 až 2 
tóny - doba působení 30/35 minut
1+1 ½ nebo 1+2 s aktivátorem, Choice 10 Vol. (3%) pro tónování - doba působení od 
5 do 30/35 minut
1+3 s aktivátorem Choice 10 Vol. (3%) pro lehké tónování  - doba působení od 5 do 
30/35 minut.
POZNÁMKA: Při tónování je doba působení vždy kontrolovaný proces, protože se mění 
v závislosti na výšce tónu, struktuře a stavu vlasů. Všechny odstíny vlasového vzorníku, 
vyjma série Cover Plus, mohou být pro barvení tón v tónu smíchány v poměru 1+1 ½ s 
aktivátorem Choice 10 Vol. (3%).
PŘÍRODNÍ: Kryjí šedivé vlasy, mohou být použity samostatně nebo smíchány s módními 
odstíny. Poměr míchání 1+1 ½ s aktivátorem Choice 20 Vol. (6%).
COVER PLUS: Pro použití při vysokém procentu šedivých vlasů, pro 80% a výš. Nezesvětl-

ují. Jsou vždy používány samostatně, nemíchají se s módními odstíny. Nabízí hluboké a 
spíš studené odstíny. Poměr míchání 1+1 ½ s aktivátorem Choice 20 Vol. (6%). 
MÓDNÍ ODSTÍNY: Dávají zářivé a lesklé odstíny. Pro krytí šedivých vlasů, bez ohledu na 
jejich množství, se doporučuje smíchat ve stejném poměru s barvou ze série Přírodní ve 
stejné výšce tónu s aktivátorem Choice 20 Vol. (6%) (poměr míchání 1+1 ½); příklad, 30 g 
barvícího krému Choice 5.6 + 30 g barvícího krému Choice 5 + 90 g aktivátoru Choice 20 
Vol. (6%). Pro získání maximálního barvícího výkonu na délkách, smíchejte módní odstíny 
v poměru 1+1 ½ s aktivátorem Choice 10 Vol. (3%). Módní odstíny mohou být míchány 
mezi sebou, dle pravidel kolorimetrie, pro nekonečné množství barevných odstínů.
TÓNOVAČE: 10.1, 10.12, 10.2, 10.23 – poměr míchání 1+1 ½, 1+2 nebo 1+3 s aktivátorem 
Choice 10 Vol. (3%) – pro použití na výškách tónu vyšších než světlá blond. Doba působení 
od 5 do 30 minut.
ZPŮSOB POUŽITÍ
• V nekovové misce smíchejte barvící krém Choice s aktivátorem v danném poměru dle 
požadovaného výsledku. • Šetrně míchejte, dokud nezískáte hebký krém. • Používejte 
ochranné rukavice a pokračujte v aplikaci. • Nanášejte vždy na suché a nemyté vlasy. • 
Vlasy rozdělte na malé prameny a rovnoměrně nanášejte výrobek v dostatečném množs-
tví. • Začněte vždy na místech kde je nejvíce šedivých vlasů. • Po uplynutí doby působení, 
šetrně opláchněte vlasy teplou vodou a umyjte vhodným šamponem Medavita.

 DELIKATNY, DEMI-PERMANENTNY KREM KOLORYZUJĄCY BEZ DODATKU AMONIA-
KU. Zawiera wyciągi z Borówki, nasion czarnego Kminku oraz kompleks aminokwasów 
Amino Concentré, dla maksymalnej delikatności w połączeniu z naturalnymi refleksami.
• Bez dodatku amoniaku • Bez PPD • Delikatny zapach • Łatwo się miesza • Powstaje ela-
styczna mieszanka • Wysoce pielęgnacyjne i nawilżające właściwości • Łatwy w aplikacji • 
Idealne rezultaty kolorystyczne • Przyjemny w odczuciu dla skóry głowy • Ma właściwości 
zmiękczające włosy • Łatwo się spłukuje • Nie brudzi skóry • Idealne pokrywa siwe włosy 
• Stopniowa utrata intensywności od nasady • Łagodzi efekt odrastania • Nabłyszcza, 
rozświetla • Daje optymalnie, długotrwały efekt • Bogaty i szeroki wachlarz odcieni ko-
lorów.
WŁAŚCIWOŚCI TECHNICZNE 
• Idealne pokrycie siwych włosów gamą odcieni Naturalnych bądź Cover Plus • Siła rozja-
śniania aż do ½ tonu • Farbuje włosy • Odżywia refleksy • Tonuje • Nadaje naturalny 
wygłąd pasemkom i/lub neutralizuje niepożądane refleksy
PROPORCJE MIESZANIA
1+1 ½  z 10 vol. (3% utleniacza) emulsji utleniającej, dla koloryzacji włosów - czas 
trwania 30/35 minut
1+1 ½ z 20 vol. (6% utleniacza) emulsji utleniającej, dla pokrycia siwych włosów i/lub 
rozjaśnienia o 1 do 2 tonów - czas trwania 30/35 minut
1+1 ½ lub 1+2 z 10 vol. (3% utleniacza) emulsji utleniającej, dla tonowania - czas trwania 
od 5 do 30/35 minut
1+3 z 10 vol. (3% utleniacza) emulsji utleniającej, dla lekkiego, powierzchownego 
tonowania - czas trwania od 5 do 30/35 minut.
NB: Do tonowania włosów, wskazane jest, aby kontrolować czas trwania, ponieważ re-
akcja osadzania sie koloru zależy od poziomu tonu oraz wrażliwości włosów. Wszystkie 
odcienie karty kolorów, z wyjątkiem gamy Cover Plus mogą być stosowanedo usługi ton w 
ton, w proporcji mieszania 1 + 1 ½ z 10 vol. (3% utleniacza) emulsji utleniającej.
GAMA NATURA: Dla pokrycia siwych włosów samodzielnie lub w połączeniu z odcieniami 
Reflexed. Proporcje mieszania 1+1 ½ z 20 vol. (6% utleniacza) emulsji utleniającej.
GAMA COVER PLUS: Użycie w przypadku bardzo wysokiego procenta siwych włosów, od 
80% w górę. Nie posiada siły rozjaśniającej. Należy używać czysty, nie mieszać z odcienia-
mi Reflexed. Rezultat jest głębszy i z podstawy zimny. Proporcja mieszania 1+1 ½ z 20 vol. 
(6% utleniacza) emulsji utleniającej. 
GAMA ODCIENI REFLEXED: Nadaje połyskujące i błyszczące refleksy. Pokrywa siwe włosy, 
niezależnie od ich wartości procentowej. Zmieszać wybrany odcień Reflexed z taką samą 
ilością, tego samego tonuz gamy Natural, z 20 vol. (6% utleniacza) emulsji utleniającej 
(proporcja mieszania 1+1 ½); przykład: 30 gram odcienia n. 5.6 + 30 gram odcienia n. 5 
+ 90 gram 20 vol. (6% utleniacza) emulsji utleniającej. Dla najskuteczniejszej wydajności 
koloryzacji na długości włosów, należy zmieszać 1+1 ½ z 10 vol. (3% utleniacza) emulsji 
utleniającej. Odcienie Reflexed mogą być mieszane ze sobą, zgodnie z zasadami kolory-
metrii, dla uzyskania różnych wyników chromatycznych.
GAMA NATURAL MÈCHES: 10.1, 10.12, 10.2, 10.23 – Używamy w proporcji 1+1 ½, 1+2 
lub 1+3 z 10 vol. (3% utleniacza) emulsji utleniającej, na poziomach wyższych od jasnego-
blond. Czas trwania od 5 do 30 minut.
SPOSÓB UŻYCIA
• W niemetalowej miseczce, zmieszać wybrany odcień z emulsją utleniającą, zgodnie z 
proporcjami potrzebnymi do osiągnięcia oczekiwanych rezultatów • Delikatnie wymieszać 
do uzyskania gładkiej masy • Założyć rękawiczki i przystąpić do aplikacji • Nakładać zawsze 
na suche, nieumyte włosy • Podzielić włosy na małe sekcje, nakładać odpowiednia ilość 
produktu równomiernie na każdą część • Zacząć aplikację od partii najbardziej pokrytych 
siwymi włosami • Po upływie czasu trwania, spłukać dokładnie włosy ciepłą wodą, na-
stępnie użyć wybranego szampon Medavita.

 ΝΤΕΛΙΚΑΤΗ ΗΜΙΜΟΝΙΜΗ ΚΡΕΜΑ ΒΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΑΜΜΩΝΙΑ. Με έλαια σπόρων 
Μύρτιλου και Μαύρου κύμινου και με το σύμπλεγμα αμινοξέων  Amino Concentré, 
για μέγιστη φροντίδα μαζί με εξαιρετική φυσικότητα αποχρώσεων.
• Χωρίς αμμωνία • Χωρίς PPD • Ευχάριστο άρωμα • Υφή εύκολη στην ανάμειξη • 
Ελαστικό μείγμα • Υψηλή καλλυντική φροντίδα και ενυδατική δύναμη • Εύκολη στην 
εφαρμογή • Χρωματικά αποτελέσματα υψηλής απόδοσης - Αίσθηση ευεξίας στο τριχωτό 
και εξαιρετική απαλότητα στο μήκος των μαλλιών • Ξεπλένεται εύκολα • Δεν αφήνει 
λεκέδες στο δέρμα • Εξαιρετική κάλυψη των λευκών μαλλιών • Σταδιακή απώλεια της 
έντασης, ξεκινώντας από τις ρίζες • Μαλακτική επίδραση στην ανάπτυξη των μαλλιών 
• Λαμπερές, φωτεινές αποχρώσεις • Βέλτιστo μακράς διαρκείας αποτέλεσμα • Πλούσια 
και ευρεία γκάμα αποχρώσεων.
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
• Εξαιρετική κάλυψη των λευκών μαλλιών με τις σειρές Natural και Cover Plus • 
Ξανοιχτική δύναμη μέχρι 2 τόνους • Βαφές μαλλιών • Ανανεωμένες αποχρώσεις • 
Τόνωση • Δίνει φυσικό look στα μαλλιά με ανταύγιες και/ή εξουδετερώνει ανεπιθύμητες 
αποχρώσεις.
ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΑΝΑΜΕΙΞΗΣ
1+1 ½  με επιλογή 10 βαθμών (3% οξυζενέ) developer για βαμμένα μαλλιά - χρόνος 
αναμονής  30/35 λεπτά
1+1 ½ με επιλογή 20 βαθμών (6% οξυζενέ) developer  για κάλυψη λευκών και/ή για 
ξάνοιγμα από 1 έως 2 τόνους - χρόνος αναμονής 30/35 λεπτά
1+1 ½ ή 1+2 με επιλογή 10 βαθμών (3% οξυζενέ) developer για τόνωση χρώματος - 
χρόνος αναμονής από 5 έως 30/35 λεπτά
1+3 με επιλογή 10 βαθμών (3% οξυζενέ) developer για ελαφριά τόνωση χρώματος - 
χρόνος αναμονής από 5 έως 30/35 λεπτά.
NB: Για τόνωση, συστήνεται να ελέγχεται το χρόνο αναμονής, καθώς το πόσο πρέπει να 
παραμείνει το χρώμα ποικίλλει ανάλογα με το τονικό επίπεδο και το πόσο ευαίσθητο 
είναι το στέλεχος της τρίχας. Όλες οι αποχρώσεις από το χρωματολόγιο, εκτός από 
τις σειρές Cover Plus, μπορούν να χρησιμοποιηθούν για υπηρεσίες tone on tone με 
αναλογία ανάμειξης  1+1 ½ με επιλογή 10 βαθμών (3% οξυζενέ) developer.
NATURAL SERIES: Για κάλυψη των λευκών μαλλιών, μόνες ή σε ανάμειξη με τις reflexed 
αποχρώσεις. Αναλογία ανάμειξης 1+1 ½ με επιλογή 20 βαθμών (6% οξυζενέ) developer.
COVER PLUS SERIES: Για χρήση σε πολύ μεγάλο ποσοστό λευκών μαλλιών, π.χ από 
80% και πάνω. Δεν έχουν ξανοιχτική δύναμη. Να χρησιμοποιούνται μόνες, χωρίς να 
αναμειχθούν με τις reflexed αποχρώσεις. Το χρωματικό αποτέλεσμα είναι βαθύτερο και 
κυρίως ψυχρό. Αναλογία ανάμειξης 1+1 ½ με επιλογή 20 βαθμών (6% οξυζενέ) deve-
loper. 
REFLEXED SHADES: Δίνουν φωτεινές και λαμπερές αποχρώσεις. Για κάλυψη των λευκών 
μαλλιών, ανεξάρτητα από το ποσοστό, αναμείξτε την επιλεγμένη απόχρωση με ίση 
δοσολογία ίδιου τονικού επιπέδου από τις σειρές  Natural και επιλογή 20 βαθμών (6% 
οξυζενέ) developer (αναλογία ανάμειξης 1+1 ½), για παράδειγμα: 30gr της απόχρωσης 
n. 5.6 + 30gr της απόχρωσης n. 5 + 90gr 20 βαθμών (6% οξυζενέ) developer. Για καλύτερη 
απόδοση της βαφής στο μήκος των μαλλιών, χρησιμοποιήστε αναλογία ανάμειξης 1+1 
½ με επιλογή 10 βαθμών (3% οξυζενέ) developer. Οι reflexed αποχρώσεις μπορούν 
να αναμειχθούν μεταξύ τους, ακολουθώντας τις αρχές της χρωματομετρίας, για να 
αποδώσουν ποικιλία χρωματικών αποτελεσμάτων.
NATURAL MÈCHES SERIES: 10.1, 10.12, 10.2, 10.23 – χρησιμοποιήστε αναλογία 
ανάμειξης 1+1 ½ , 1+2 ή 1+3 με επιλογή 10 βαθμών (3% οξυζενέ) developer, σε τονικά 
επίπεδα υψηλότερα του ανοιχτού ξανθού. Χρόνος αναμονής από 5 έως 30 λεπτά.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
• Σε ένα μη μεταλλικό δοχείο, αναμείξτε την επιλεγμένη κρέμα βαφή με develo-
per, σύμφωνα με τις απαιτούμενες αναλογίες για την επίτευξη του επιθυμητού 
αποτελέσματος. • Αναμείξτε απαλά ώστε να έχετε μια απαλή κρέμα. • Φορέστε γάντια 
και προχωρήστε με την εφαρμογή. • Πάντα να εφαρμόζεται σε στεγνά, άλουστα μαλλιά. 
• Χωρίστε τα μαλλιά σε μικρά τμήματα και εφαρμόστε μια ικανοποιητική ποσότητα 
προϊόντος, διανέμοντάς το ομοιόμορφα. • Ξεκινήστε την εφαρμογή από τις περιοχές με 
τα περισσότερα λευκά. • Έχοντας περάσει ο καθορισμένος χρόνος αναμονής, ξεπλύνετε 
τα μαλλιά απαλά με ζεστό νερό και προχωρήστε με το σαμπουάν Medavita της επιλογής 
σας.

 МЯГКАЯ ПОЛУПЕРМАНЕНТНАЯ КРЕМ-КРАСКА БЕЗ АММИАКА. С маслом 
семян Черники, черного Тмина и комплекса аминокислот Amino Concentré 
деликатно окрашивает волосы и придает им натуральные оттенки.
• Не содержит аммиака • не содержит парафенилендиамина • обладает нежным 
ароматом • легко смешивается и наносится на волосы • эластичная смесь • 
обладает увлажняющими свойствами  • Как результат окрашивания • чрезвычайно 
мягкие волосы на ощупь • легко смывается • не пачкает кожу головы • отличное 
покрытие седины • постепенная потеря интенсивности цвета, начиная от корней 
волос • сглаживание эффекта отросших волос • блестящие и сияющие оттенки • 
красивый цвет волос на длительный период времени • богатая и широкая цветовая 
гамма.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
• Прекрасно окрашивает седые волосы с помощью натуральной серии Naturale и 
серии Cover Plus • Осветляет на 1 до 2 тона •  Окрашивает • Обновляет/освежает 
цвет ранее окрашенных волос •  Тонирует • Придает натуральный эффект или 
нейтрализуют мелирование
ПРОПОРЦИИ СМЕШИВАНИЯ
окрашивание: 1+1 ½  с активатором Choice 10 vol - время выдерживания 30-35  
минут
покрытие седины и осветление на 1-2 тона: 1+1 ½ с активатором Choice 20 vol -  
время выдерживания 30-35 минут
тонирование: 1+1 ½ или 1+2 с активатором Choice 10 vol - время выдерживания 
от 5 до 30/35 минут
легкое тонирование: 1+3 с активатором Choice 10 vol - время выдерживания от 5 
до 30/35 минут.
ПРИМЕЧАНИЕ: Во время тонирования советуем проверять визуально процесс 
окрашивания, так как время выдерживания зависит от выбранного цвета, глубины 
тона и состояния волос. Все оттенки палитры, за исключением серии Cover 
Plus, могут быть использованы для окрашивания тон-в-тон в пропорции 1+1 ½ с 
активатором Choice 10 vol.
НАТУРАЛЬНЫЕ ОТТЕНКИ: Закрашивают седину, используются или самостоятельно, 
или в смеси с любыми другими оттенками палитры. Пропорции смешивания: 1+1 ½ 
с активатором Choice 20 vol.
COVER PLUS (Кроющие оттенки): Используются при наличии большого процента 
седины, например, от 80% и выше. Не осветляют. Используются в чистом виде, не 
смешиваются с другими оттенками палитры. Позволяют добиться глубокого цвета 
холодного оттенка. Пропорции смешивания: 1+1 ½ с активатором Choice 20 vol. 
ОСТАЛЬНЫЕ ТОНА ПАЛИТРЫ: Дают яркие и блестящие оттенки. Для покрытия 
седины, независимо от доли седых волос, советуем смешивать равные части 
натуральной базы и выбранного цвета, такого же уровня тона с активатором Choice 
20 vol (Пропорции смешивания 1+1 ½). Например, 30 грамм крем-краски Choice 5.6 
+ 30 грамм крем-краски Choice 5 + 90 гр активатора Choice 20 vol.  Для достижения 
максимального результата окрашивания по длине волос, смешивать в пропорции: 
1+1 ½ с активатором Choice 10 vol. Все тона палитры можно смешивать между собой 
для получения нужных оттенков, следуя основным законам Колористики.
ТОНЕРЫ: 10.1, 10.12, 10.2, 10.23 – использовать в соотношении 1+1 ½ , 1+2 или 1+3 
с активатором Choice 10 vol, по глубине тона от высокого до светло-руссого. Время 
выдерживания от 5 до 30 минут.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
• Смешать в неметаллической емкости крем-краску Choice и активатор, следуя 
необходимым пропорциям смешивания для достижения нужного цвета. • 
Аккуратно перемешать компоненты смеси до получения однородного крема. • 
Надеть перчатки и приступить к нанесению. • Наносить смесь всегда на сухие, 
немытые волосы. • Разделить волосы на маленькие пряди и наносить красящую 
смесь в достаточном количестве, равномерно распределяя ее. • Начинать 
нанесение с зон, где больше всего присутствуют седые волосы. • По истечении 
времени выдерживания аккуратно промыть волосы теплой водой, затем вымыть 
голову выбранным шампунем Medavita.
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3N

8N

8.1

0.00

5N

9.11

9N 10N

6N

9.21 9.02

7N
castano scuro

dark brown
castaño oscuro
châtain foncé

castanho escuro
 كستنائي غامق

biondo chiaro
light blond
rubio claro
blond clair
louro claro

    أشقر فاتح

biondo chiaro cenere
ash light blond

rubio claro ceniza
blond clair cendré
louro claro cinza

أشقر فاتح رمادي

primer
primer
primer

base primer
primer
 برايمر

castano chiaro
light brown

castaño claro
châtain clair

castanho claro
كستنائي فاتح

biondo chiarissimo cenere intenso
intense ash very light blond

rubio clarísimo ceniza intenso 
blond très clair cendré intense
louro claríssimo cinza intenso

 أشقر فاتح جداً رمادي حاد

biondo chiarissimo
very light blond
rubio clarísimo
blond très clair
louro claríssimo

أشقر فاتح جدا

biondo chiarissimo platino
platinum very light blond

rubio clarísimo platino
blond très clair platine
louro claríssimo platino

أشقر فاتح جداً بلاتيني

biondo scuro
dark blond

rubio oscuro
blond foncé
louro escuro

أشقر غامق

biondo chiarissimo irisé cenere
ash irisé very light blond

rubio clarísimo irisado ceniza 
blond très clair cendré irisé

louro claríssimo cinza irisado
 أشقر فاتح جداً رمادي قزحي

biondo chiarissimo leggermente irisé
slightly irisé very light blond

rubio clarísimo ligeramente irisado
blond très clair légèrement irisé

louro claríssimo levemente irisado
 أشقر فاتح جداً مائل قليلاً للقزحي

biondo
blond
rubio
blond
louro
أشقر

4.08

5.13

4.8

7.9

6.08

5.8

9.9

6.31

7.08 8.08

6.42

7.8 8.82

9.49

6.53

castano natural brunette
natural brunette brown
castaño moreno natural 

châtain brunette naturelle
castanho bronzeado natural

 كستنائي طبيعي مائل للبني

castano chiaro cenere dorato
golden ash light brown

castaño claro ceniza dorado 
châtain clair cendré doré

castanho claro cinza dourado
كستنائي فاتح رمادي ذهبي

castano brunette
brunette brown
castaño moreno
châtain brunette

castanho bronzeado
كستنائي مائل للبني

biondo perla
pearl blond

rubio perlado
blond perle
louro pérola

أشقر لؤلؤي

biondo scuro natural brunette
natural brunette dark blond
rubio oscuro moreno natural 

blond foncé brunette naturelle
louro escuro bronzeado natural

أشقر غامق طبيعي مائل للبني

castano chiaro brunette
brunette light brown

castaño claro moreno
châtain clair brunette

castanho claro bronzeado
كستنائي فاتح مائل للبني

biondo chiarissimo perla
pearl very light blond

rubio clarísimo perlado
blond très clair perle

louro claríssimo pérola
أشقر فاتح لؤلؤي

biondo scuro dorato cenere
ash golden dark blond

rubio oscuro dorado ceniza
blond foncé doré cendré

louro escuro dourado cinza
 أشقر غامق ذهبي رمادي

biondo natural brunette
natural brunette blond
rubio moreno natural

blond brunette naturelle
louro bronzeado natural

أشقر طبيعي مائل للبني

biondo chiaro natural brunette
natural brunette light blond
rubio claro moreno natural

blond clair brunette naturelle
louro claro bronzeado natural

أشقر فاتح طبيعي مائل للبني

biondo scuro rame irisé
irisé copper dark blond

rubio scuro cobre irisado
blond foncé cuivré irisé

louro escuro cobre irisado
أشقر غامق نحاسي بنفسجي

biondo brunette
brunette blond
rubio moreno
blond brunette

louro bronzeado  
أشقر مائل للبني

biondo chiaro brunette irisé
irisé brunette light blond

rubio claro moreno irisado
blond clair brunette irisé

louro claro bronzeado irisado  

biondo chiarissimo rame perla
pearl copper very light blond
rubio clarísimo cobre perlado

blond très clair cuivré perle
louro claríssimo cobre pérola  

biondo scuro mogano dorato
golden mahogany dark blond

rubio oscuro caoba dorado
blond foncé acajou doré

louro escuro acajú dourado
 اشقر غامق ماهوغوني ذهبي
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4.3

7.4

6.6

6.3

8.4

10.039.03

9.3

5.40 9.43

8.30
castano dorato
golden brown

castaño dorado
châtain doré

castanho dourado
كستنائي ذهبي

biondo rame
copper blond
rubio cobre
blond cuivré
louro cobre
 أشقر نحاسي

biondo scuro rosso 
red dark blond

rubio oscuro rojo
blond foncé rouge

louro escuro vermelho
أشقر غامق أحمر

biondo scuro dorato
golden dark blond

rubio oscuro dorado
blond foncé doré

louro escuro dourado
أشقر غامق ذهبي

biondo chiaro rame
copper light blond
rubio claro cobre
blond clair cuivré
louro claro cobre

أشقر فاتح نحاسي

biondo chiarissimo platino leggermente dorato
slightly golden platinum very light blond

rubio clarísimo platino ligeramente dorado
blond très clair platine légèrement doré

louro claríssimo platino levemente dourado

biondo chiarissimo leggermente dorato
slightly golden very light blond

rubio clarísimo ligeramente dorado
blond très clair légèrement doré 

louro claríssimo levemente dourado
أشقر فاتح مائل قليلاً للذهبي

biondo chiarissimo dorato
golden very light blond
rubio clarísimo dorado

blond très clair doré
louro claríssimo dourado

أشقر فاتح جدا ذهبي

castano chiaro rame intenso
intense copper light brown
castaño claro cobre intenso
châtain clair cuivré intense

castanho claro cobre intenso
كستنائي فاتح نحاسي حاد

biondo chiarissimo rame dorato
golden copper very light blond
rubio clarísimo cobre dorado

blond très clair cuivré doré
louro claríssimo cobre dourado

أشقر فاتح جداً نحاسي ذهبي

biondo chiaro dorato intenso
intense golden light blond
rubio claro dorado intenso

blond clair doré intense
louro claro dourado intenso

أشقر فاتح ذهبي مكثف



 COLORAZIONE OLEO-GEL A PH ACIDO, SEMI PERMANENTE SENZA 
AMMONIACA. Con olio di semi di Mirtillo e il complesso di aminoacidi Amino 
Concentré, leviga la struttura capillare sigillando le squame ed esaltando 
la naturale luminosità del colore.
- pH acido - No ammonia - Profumazione delicata - Facile da miscelare 
- Gel cosmetico e umettante - Facile da applicare - Ottima resa - Facilità 
di risciacquo - Non macchia la cute - Azione dolce che favorisce l’effetto 
ricondizionante ed una straordinaria lucentezza - Non schiarisce i pigmen-
ti naturali dei capelli - Non rigonfia le squame, evitando danneggiamenti 
della cuticola - Annulla l’effetto ricrescita - Ottima tenuta - Ricca e am-
pia gamma cromatica - Base Primer per realizzare infinite combinazioni 
di colore - Nuances miscelabili tra loro - Riflessi ultra brillanti e luminosi 
- Ripristina il pH naturale del capello, mantenendo l’equilibrio d’idratazione 
e apportando una protezione totale - Leviga la struttura - Effetto anti-a-
ge - Mimetizza i primi capelli bianchi - Accentua e intensifica il colore dei 
capelli naturali e colorati apportando luminosità, morbidezza e pettinabilità 
- Ravviva il colore sbiadito di lunghezze e punte - Tonalizza, naturalizza o 
neutralizza mèches e balayage, senza schiarire la base naturale - Dona 
multidimensionalità ad una tecnica colore
CARATTERISTICHE TECNICHE 
• Grazie al pH acido della miscela, colora, tonalizza, riflessa le lunghezze 
preservando la struttura capillare • Maschera i primi capelli bianchi, unifor-
mando e naturalizzando il colore • Non schiarisce • Per la scelta della nuan-
ce, si considera l’altezza di tono del colore naturale o artificiale di partenza 
• La base Primer 0.00 permette un minor deposito di colore modulando l’in-
tensità dei riflessi. Ideale in caso di capelli particolarmente sensibilizzati e 
delicati, per una maggiore uniformità cromatica. Utilizzata da sola, lucida il 
colore artificiale o naturale presente sullo stelo
CONSIGLI DI UTILIZZO DELLA BASE PRIME
1+1 per lucidare -  (es. 10gr Base Primer + 10gr Attivatore Lightest 6 vol.)
(½+½) + 1 per colorare - (es. 5gr 6N + 5gr Base Primer + 10gr Attivatore 
Lightest 6 vol.)
RAPPORTO DI DILUIZIONE
1+1 con Attivatore Lightest Choice 6 volumi - tempo di posa 20 minuti max.
MODO D’USO 
• Miscelare in un contenitore non metallico Choice Color non Color e l’atti-
vatore secondo le proporzioni necessarie ad ottenere l’effetto desiderato. • 
Mescolare delicatamente. • Indossare i guanti e procedere all’applicazione. 
• Applicare sempre su capelli asciutti. • Dividere la capigliatura in piccole 
ciocche e applicare il prodotto in quantità sufficiente distribuendolo unifor-
memente. • Trascorso il tempo di posa, risciacquare delicatamente i capelli 
con acqua tiepida e procedere con lo shampoo Medavita prescelto.
NOTA: Per una maggiore mimetizzazione dei capelli bianchi, si consiglia di 
detergere precedentemente la capigliatura solo con shampoo, asciugare 
e procedere come di consueto con l’applicazione del colore prescelto, ma 
utilizzando l’attivatore Soft Choice 10 vol..

 AMMONIA FREE SEMI PERMANENT HAIR OLEO-GEL COLOR WITH ACID 
PH. With Bilberry seed oil and the amino acids complex Amino Concentré, 
smoothes the hair structure by sealing the scales and enhancing the natu-
ral brightness of the colour.
- Acid pH - Ammonia free - Delicate fragrance - Easy to mix texture - Con-
ditioning and moisturizing gel - Easy to apply - High performance colour 
result - Easy to rinse - Does not stain the scalp - Gentle action that favors 
the reconditioning effect and incredible shine - Does not lighten the natural 
colour pigments - Does not swell the scales, avoiding damage of the cuti-
cle - Cancels the regrowth effect - Optimal long lasting effect - Rich and 
wide range of shades - Primer Base to create endless colour combinations 
- Mixable shades - Shiny, ultra-bright reflexes - Restores the natural pH of 
the hair, keeping the moisturizing balance and providing total protection - 
Smoothes the hair structure - Anti-age effect - Camouflages the first white 
hair - Emphasizes and intensifies the colour of natural and dyed hair by 
providing brightness, softness and combability - Revives faded colour on 
hair lengths and tips – Tones up, gives a natural look and/or neutralizes hair 
streaks and balayage, without lightening the natural base - Gives multidi-
mensionality to a colour technique
TECHNICAL FEATURES 
• Thanks to the acid pH of the blend, dyes, tones up and revives reflexes on 
the hair lengths, preserving the hair structure • Camouflages the first white 
hair, while giving uniformity and naturalness to the colour • Does not lighten 
the natural base • The choice of the shade depends on the tone level of the 
starting natural or artificial colour base • The Primer Base 0.00 allows a 
lower colour deposit, modulating the intensity of the reflexes. Ideal in case 
of particularly delicate and sensitized hair, for greater chromatic uniformity. 
When used alone, gives brightness to dyed or natural hair shaft.
DIRECTIONS FOR USING THE PRIMER BASE
1+1 for giving brightness to the hair - (i.e. 10gr Primer Base + 10gr Lightest 
developer 6 vol. – 2% peroxide)
(½+½) + 1 for dyeing hair - (i.e. 5gr 6N + 5gr Primer Base + 10gr Lightest 
developer 6 vol. – 2% peroxide)
MIXING RATIO
1+1 with Choice Lightest developer 6 vol. (2% peroxide) - setting time 20 
minutes max.
DIRECTIONS FOR USE 
• In a non-metallic container, blend Choice Color non Color together with 
the developer, according to the proportions required to achieve the desired 
effect. • Mix gently. • Put on gloves and proceed with application. • Always 
apply to dry hair. • Divide the hair into small sections and apply a sufficient 
quantity of product, distributing it evenly. • After waiting for the specified 
setting time, rinse the hair gently with warm water and proceed to the cho-
sen Medavita shampoo.
NOTE: For a better camouflage of white hair, it is recommended to wash 
the hair previously with shampoo only, then dry and proceed as usual with 
the application of the chosen shade, but using the Choice Soft developer 10 
vol. (3% peroxide).

 COLORACIÓN EN GEL-ÓLEO SEMI PERMANENTE PARA EL CABELLO 
SIN AMONIACO Y CON PH ÁCIDO. Con aceite de semilla de Arándano y el 
complejo de aminoácidos Amino Concentré, alisa la estructura del cabello 
sellando las escamas y realzando el brillo natural del color.
pH ácido - Sin amoniaco - Fragancia delicada - Textura fácil de mezclar 
- Gel acondicionador e hidratante - Fácil de aplicar - Grandes cualidades 
técnicas en el resultado del color - Fácil de enjuagar - No mancha el cuero 
cabelludo - Acción suave que promueve un efecto acondicionador y brillo 
extremo - No aclara los pigmentos naturales del color - No abre la escama, 
evita el daño de la cutícula - Neutraliza el efecto rebrote - Efecto óptimo de 
larga duración - Amplia y rica variedad de matices - Base Primer para cre-
ar infinitas combinaciones de colores - Combinación de matices - Reflejos 
ultra-brillantes - Restaura el pH natural del cabello, manteniendo su hidra-
tación y proporciona una protección total - Alisa la estructura del cabello 
- Efecto anti-edad - Disfraza las primeras canas - Realza e intensifica el 
color del cabello natural y coloreado, proporcionando brillo, suavidad y pei-
nabilidad - Reaviva el color decolorado en los medios y puntas del cabello - 
Tonaliza, da una apariencia natural y / o matiza las mechas y balayage del 
cabello, sin aclarar la base natural - Amplia variedad de técnicas de color
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
• Gracias al pH ácido de la mezcla, colorea, tonaliza y reaviva los reflejos 
en los largos del cabello, preservando la estructura capilar • Disfraza las 
primeras canas, mientras que da uniformidad y naturalidad al color • No 
aclara la base natural • La elección del matiz depende de la altura de tono 
de la base del color natural o artificial inicial • La Base Primer 0.00 permi-
te un menor depósito de color, pronunciando la intensidad de los reflejos. 
Ideal en caso de un cabello particularmente delicado y sensibilizado, para 
mayor uniformidad cromática. Cuando se usa solo, brinda brillo al cabello 
teñido o natural.
INSTRUCCIONES DE USO DE LA BASE PRIMER
1+1 para dar brillo al cabello -  (por ejemplo, 10gr de Base Primer + 10gr del 
revelador Lightest de 6 volúmenes - 2% de peróxido)
(½+½) + 1 para teñir el cabello - (por ejemplo, 5gr 6N + 5gr Base Primer + 
10gr de revelador Lightest 6 volúmenes - 2% de peróxido)
PROPORCIÓN DE LA MEZCLA
1+1 con el revelador Choice Lightest 6 vol. - 2% de peróxido) - tiempo de 
exposición 20 minutos máximo.
INSTRUCCIONES DE USO 
• En un recipiente no metálico, mezcle el Color no Color Choice junto con el 
revelador, de acuerdo a las proporciones requeridas para lograr el efecto 
deseado. • Mezcle suavemente. • Póngase los guantes y continúe con la 
aplicación. • Aplicar siempre sobre el cabello seco. • Divida el cabello en 
pequeñas secciones y aplique una cantidad suficiente de producto, distri-
buyéndolo uniformemente. • Transcurrido el tiempo de exposición especi-
ficado, enjuague el cabello suavemente con agua tibia y proceda con el 
champú Medavita elegido.
NOTA: Para un mejor disimulo de las canas, se recomienda lavar el cabello 
previamente con champú solamente, luego seque y proceda como de co-
stumbre con la aplicación del color elegido, pero usando el revelador Choi-
ce Soft 10 vol. (Peróxido al 3%).

 COLORATION OLEO-GEL AU PH ACIDE POUR CHEVEUX, SEMI-PERMA-
NENTE ET SANS AMMONIAQUE.
Contient de l’huile de graines de Myrtille et le complexe d’acides aminés 
Amino Concentré, aplanit la structure capillaire en scellant les écailles et 
améliorant la luminosité naturelle de la couleur.
- pH acide - Sans ammoniaque - Parfum délicat - Facile à mélanger - Gel 
cosmétique et humectant - Facile à appliquer - Excellent rendement - Facile 
à rincer - Ne tache pas le cuir chevelu - Action délicate qui favorise l’ef-
fet reconditionnant et donne une brillance extraordinaire - N’éclaircit pas 
les pigments naturels des cheveux - Ne gonfle pas les écailles, en évitant 
d’abîmer la cuticule - Annule l’effet repousse – Excellente tenue - Riche et 
ample gamme chromatique - Base Primer pour réaliser d’innombrables 
combinaisons de couleur - Nuances mélangeables entre elles - Reflets ultra 
brillants et lumineux - Rétablit le pH naturel du cheveu, tout en maintenant 
l’équilibre d’hydratation et en apportant une protection totale - Lisse la 
structure - Effet anti-âge - Camoufle les premiers cheveux blancs - Ac-
centue et intensifie la couleur des cheveux naturels et colorés en apportant 
luminosité, douceur et facilité de coiffage - Ravive la couleur affadie des 
longueurs et des pointes - Tonalise, crée un effet naturel ou neutralise les 
mèches et les balayages, sans éclaircir la base naturelle - Donne un effet 
multidimensionnel à une technique couleur.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
• Grâce au pH acide du mélange, colore, tonalise et donne un reflet aux 
longueurs tout en préservant la structure capillaire • Masque les premiers 
cheveux blancs, en uniformisant et en naturalisant la couleur • N’éclairc-
it pas • Pour le choix de la nuance, on considère la hauteur de ton de la 
couleur naturelle ou artificielle de départ • La base Primer 0.00 permet de 
réduire le dépôt de couleur en modulant l’intensité des reflets. Idéale en 
présence de cheveux particulièrement délicats ou sensibilisés, pour une plus 
grande homogénéité chromatique. Utilisée seule, elle donne de la brillance 
à la couleur artificielle ou naturelle de la fibre capillaire
CONSEILS D’UTILISATION DE LA BASE PRIMER
1+1 pour donner de la brillance (ex. 10 g Base Primer + 10 g Activateur Lightest 
6 vol.)
(½+½) + 1 pour colorer (ex. 5 g 6N + 5 g Base Primer + 10 g Activateur Lightest 
6 vol.)
RAPPORT DE DILUTION
1+1 avec Activateur Lightest Choice 6 volumes - temps de pose 20 minutes 
max.
MODE D’EMPLOI 
• Mélanger dans un bol non métallique Choice Color non Color et l’activa-

teur dans les proportions nécessaires pour obtenir l’effet désiré. • Mélang-
er délicatement. • Enfiler les gants et procéder à l’application. • Appliquer 
toujours sur les cheveux secs. • Diviser la chevelure en petites mèches et 
appliquer le produit en quantité suffisante en le distribuant de manière uni-
forme. • Passé le temps de pose, rincer délicatement les cheveux à l’eau 
tiède et procéder avec le shampoing Medavita choisi.
NOTE : Pour un meilleur camouflage des cheveux blancs, il est conseillé 
de laver les cheveux au préalable uniquement avec du shampoing, de les 
sécher et de procéder comme d’habitude à l’application de la couleur choi-
sie, mais en utilisant l’activateur Soft Choice 10 vol.

 COLORAÇÃO SEMI-PERMANENTE ÓLEO-GEL COM PH ÁCIDO SEM 
AMONIA. Com óleo de sementes de Mirtilo e os aminoácidos complexos 
do Amino Concentré, suaviza a estrutura do cabelo selando as escamas 
melhorando o aspeto natural e brilhante da cor.
• PH Ácido - Sem Amoníaco - Fragrância delicada - Textura fácil de mistu-
rar - Gel condicionador e idratante - Fácil de aplicar - Resultado de cor de 
alta performance - Fácil de lavar - Não mancha o couro cabeludo - Ação 
suave que favorece o efeito de recondicionamento e brilho incrível - Não 
ilumina os pigmentos naturais da cor - não dilata a escama do cabelo, evi-
tando o dano da cutícula - cancela o efeito de raiz de crescimento - efeito 
longo duradouro – Primário base para criar combinações infinitas da cor - 
máscaras Mixable - Shiny, Reflexos ultra-brilhantes - restaura o pH natural 
do cabelo, mantendo o equilíbrio hidratante e proporcionando protecção 
total - suaviza a estrutura do cabelo - efeito anti-idade - camufla o primei-
ro cabelo branco - enfatiza e intensifica a cor dos cabelos naturais e com 
coloração, aumentanto o brilho, suavidade e facilidade de desembaraçar 
- Reaviva a cor desvanecida nos comprimentos e pontas dos cabelos - Au-
menta o tom, dá uma aparência natural e / ou neutraliza as estrias dos ca-
belos e balayage, sem iluminar a base natural - Dá multidimensionalidade 
a uma técnica de cor.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS   
• Graças ao pH ácido da mistura, com corantes, tonifica e reaviva os 
reflexos nos comprimentos de cabelo, preservando a sua estrutura • Ca-
mufla o primeiro cabelo branco, enquanto dá uniformidade e naturalidade 
à cor • Não ilumina a base natural • A escolha da sombra depende do nível 
de tom da base de cor natural ou artificial inicial • O Primário Base 0,00 
permite um menor depósito de cor, modulando a intensidade dos reflexos. 
Ideal no caso de cabelos particularmente delicados e sensibilizados, para 
maior uniformidade cromática. Quando usado sozinho, dá brilho ao eixo de 
cabelo colorado ou natural
INSTRUÇÕES PARA UTILIZAR PRIMÁRIO BASE
1+1 para dar brilho ao cabelo (ex: 10gr Primário Base + 10gr de revelador 
mais leve 6 vol. - 2% de oxidação)
(½+½) + 1 para colorir o cabelo (ex: 5gr 6N + 5gr Primário base + 10gr 
revelador mais leve 6 vol. - 2% de oxidação)
RÁCIO DE MISTURA
1+1 com o Choice Lightest developer 6 vol. (2% de oxidação) - tempo de pose 
20 minutos máximo.
INSTRUÇÕES DE USO 
• Num recipiente não metálico, misture a cor não colorida da escolha com o 
revelador, de acordo com as proporções requeridas para conseguir o efeito 
desejado. • Misture suavemente. • Coloque luvas e prossiga com a apli-
cação. • Aplicar sempre nos cabelos secos. • Divida o cabelo em pequenas 
secções e aplique uma quantidade suficiente de produto, distribuindo-o 
uniformemente. • Depois de esperar pelo tempo de pose especificado, 
enxágüe o cabelo suavemente com água morna e proceda á lavagem com 
o shampoo Medavita escolhido.
NOTA: Para uma melhor cobertura de cabelos brancos, recomenda-se la-
var o cabelo préviamente com shampoo apenas, depois secar e proceder 
como habitual com a aplicação da cor escolhida, mas usando o revelador 
Choice Soft 10 vol. (3% de oxidação).

 OLEO-GEL-COLORATION MIT SAUREM PH-WERT, DEMI-PERMANENT 
OHNE AMMONIAK. Mit Heidelbeersamen-Öl sowie einem Aminosäur-
en-Komplex Amino Concentré, glättet die Haarstruktur, indem sie die 
Schuppenschicht versiegelt und den natürlichen Farbglanz hervorhebt.
- Saurer pH-Wert - Kein Ammoniak - Milder Duft - Einfach zu mischen - 
Kosmetisches und feuchtigkeitsspendendes Gel - Einfach aufzutragen - 
Sparsamer Verbrauch - Einfaches Ausspülen – Bildet keine Flecken auf der 
Kopfhaut - Milde Wirkung, die den Conditioner-Effekt unterstützt und für 
außergewöhnlichen Glanz sorgt - Hellt die natürlichen Pigmente des Ha-
ars nicht auf - Quellt die Schuppenschicht nicht auf, wodurch Schäden der 
Kutikula vermieden werden - Vermeidet Probleme bei nachwachsendem 
Haaransatz - Ausgezeichnete Haltbarkeit - Reichhaltiges und umfassendes 
Farbsortiment - Base Primer zur Verwirklichung unendlicher Farbkombina-
tionen - Untereinander mischbare Nuancen - Ultrabrillante und strahlende 
Reflexe - Stellt den natürlichen pH-Wert des Haars wieder ein, erhält das 
Feuchtigkeitsgleichgewicht und bietet Rundumschutz - Glättet die Haar-
struktur - Anti-Age- Effekt – Kaschiert die ersten grauen Haare - Akzentuiert 
und intensiviert die Farbe von natürlichem und coloriertem Haar und sorgt 
für Glanz, Geschmeidigkeit und gute Kämmbarkeit - Belebt die verblasste 
Farbe von Längen und Spitzen - Tönt, naturalisiert oder neutralisiert Strähn-
en und Balayage-Effekte, ohne den natürlichen Grundton aufzuhellen - Ver-
leiht einer Farbtechnik Multidimensionalität
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
• Dank des sauren pH-Werts der Mischung, coloriert, tönt und nuanciert das 
Produkt die Längen und bewahrt dabei die Haarstruktur • Kaschiert die er-
sten grauen Haare und sorgt für eine gleichmäßige und natürliche Farbe 
• Hellt nicht auf • Zur Auswahl der Nuance wird die Tonhöhe der natürlic-
hen oder künstlichen Ausgangsfarbe herangezogen • Der Base Primer 0.00 
sorgt für eine geringere Farbeinlagerung und moduliert die Intensität der 
Reflexe. Ideal bei besonders stark strapaziertem und empfindlichem Haar, 
für ein gleichmäßigeres Farbergebnis. Allein verwendet, verleiht er der auf 
dem Haarschaft vorhandenen künstlichen oder natürlichen Farbe Glanz.
ANWENDUNGSTIPPS FÜR DEN BASE PRIMER
1+1, um Glanz zu verleihen -  (z. B. 10 g Base Primer + 10 g Entwickler Lightest 
6 Vol.)
(½+½) + 1, um zu colorieren - (z. B. 5 g 6N + 5 g Base Primer + 10 g Entwickler 
Lightest 6 Vol.)
MISCHVERHÄLTNIS
1+1 mit Entwickler Lightest Choice 6 Volumen - Einwirkzeit max. 20 Minuten
ANWENDUNG 
• In einem nicht metallischen Behälter Choice Color non Color in dem Misch-
verhältnis mit dem Entwickler mischen, das zum Erzielen des gewünschten 
Effekts erforderlich ist. • Vorsichtig vermischen. • Handschuhe anziehen und 
das Produkt auftragen. • Stets auf das trockene Haar auftragen. • Das Haar 
in kleine Partien unterteilen und das Produkt in ausreichender Menge au-
ftragen und gleichmäßig verteilen. • Nach Ablauf der Einwirkzeit das Haar 
mit lauwarmem Wasser vorsichtig ausspülen und das gewählte Medavi-
ta-Shampoo anwenden.
HINWEIS: Zum besseren Kaschieren von grauem Haar empfehlen wir, das 
Haar zuvor nur mit Shampoo zu waschen, es zu trocknen und dann wie 
gewohnt das gewählte Produkt aufzutragen, jedoch den Entwickler Soft 
Choice 10 Vol. zu verwenden.

 SEMI-PERMANENTE OLEO-GEL HAARKLEURING MET ZURE PH, ZON-
DER AMMONIAK. Met olie van Bosbessenzaad en met het aminozurencom-
plex Amino Concentré, verzacht de haarstructuur door de haarschubben te 
sluiten en verbetert de natuurlijke glans van de haarkleur.
- Zure pH – Zonder ammoniak – Delicaat parfum - Goed mengbare tex-
tuur – Verzorgende en hydraterende gel – Gemakkelijk aan te brengen - 
Excellente kleurresultaten – Makkelijk uit te spoelen - Maakt geen vlekken 
op de huid – Zachte werking, met uitstekende verzorgende eigenschappen 
en een prachtige glans – Geen oplichting van het natuurlijke kleurpigment – 
Opent de haarschubben niet, zodat de haarschacht niet beschadigd wordt 
– Vermindert het effect van de uitgroei – Optimaal, langdurig resultaat – 
Rijk, uitgebreid kleurpalet - Primer Basis voor de creatie van een eindeloze 
variatie aan kleurcombinaties – Onderling mengbare tinten - Glanzende, 
heldere fantasietinten – Herstelt de natuurlijke pH van het haar, beschermt 
de vochtbalans en biedt een totale bescherming – Maakt het haar zachter 
- Anti-age effect – Camoufleert de eerste grijze haren – Accentueert de tint 
van natuurlijk en gekleurd haar, door het glanzender, zachter en beter do-
orkambaar te maken – Revitaliseert verbleekte haarkleuringen op lengtes 
en punten – Creëert een natuurlijke uitstraling en/of neutraliseert mèches 
en balayages, zonder de natuurlijke basis op te lichten – Geeft multidimen-
sionaliteit aan een kleurtechniek.
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
• Dankzij de zure pH beschermt dit mengsel de haarstructuur bij het kleu-
ren en revitaliseren van de kleur van de lengtes • Camoufleert de eerste 
grijze haren en maakt de haarkleur egaal en natuurlijk • Geen oplichting 
van de natuurlijke basis • De kleurkeuze hangt af van de toonhoogte van 
de originele natuurlijke of artificiële haarkleur • Primer Basis 0.00 biedt de 
mogelijkheid van een lagere kleurafzetting en modereert de intensiteit van 
de kleur. Ideaal voor overgevoelig en broos haar, voor mooiere kleurresul-
taten. Kan ook op zichzelf gebruikt worden voor meer glans op natuurlijk 
of gekleurd haar.
GEBRUIKSAANWIJZING VOOR DE PRIMER BASIS
1+1 voor meer glans op het haar - d.w.z. 10gr Primer Basis + 10gr developer 
6 vol. – 2% peroxide)
(½+½) + 1 om het haar te kleuren - (d.w.z. 5gr 6N + 5gr Primer Basis + 10gr 
developer 6 vol. – 2% peroxide)
MENG RATIO
1+1 met Choice developer 6 vol. (2% peroxide) - inwerktijd max. 20 minuten
GEBRUIKSAANWIJZINGEN 
• Choice Color non Color mengen met de developer in een niet-metalen 
potje, in de vereiste verhouding voor het gewenste kleurresultaat. • Zorg-
vuldig mengen. • Handschoenen aandoen en de applicatie starten. • Het 
product steeds aanbrengen op droog haar. • Het haar verdelen in kleine 
secties en een voldoende hoeveelheid product aanbrengen. Gelijkmatig 
verdelen. • Voldoende lang laten inwerken (zie inwerktijd), vervolgens het 
haar grondig uitspoelen met warm warm. Verdergaan met de gewenste 
Medavita shampoo.
OPMERKING: PVoor een betere grijsdekking is het aanbevolen om het haar 
vooraf te wassen met (enkel) shampoo, vervolgens het haar te drogen en 
dan verder te gaan met de kleurapplicatie, met Choice developer 10 vol. 
(3% peroxide).

 OLEJOVĚ GELOVÁ BARVA S KYSELÝM PH, POLOPERMANENTNÍ, BEZ AMONIAKU. 
S olej z Borůvkových semínek a komplexu aminokyselin Amino Concentré, uhlazuje 
vlasovou strukturu, uzavírá vlasové šupinky a zvýrazňuje přirozený lesk vlasů.
- kyselé pH - bez amoniaku - jemná vůně - snadné míchání - kosmetický a zvlhčující 
gel - snadná aplikace -vynikající přilnavost - snadné oplachování - nešpiní pokožku 
- šetrné působení se zjemňujícím efektem a neuvěřitelným leskem - nezesvětluje 
přírodní pigmenty vlasů - nevzdouvá vlasové šupinky a brání tak poškození kutikuly 
- bez efektu odrostů - vynikající stabilita - bohaté a široké spektrum barev - Báze 
Primer pro vytváření nekonečných barevných kombinací - odstíny se mohou míchat 
mezi sebou - ultra zářivé odlesky - navrací vlasům přirozené pH, udržuje vyváženou 
hydrataci a přináší celkovou ochranu – uhlazuje strukturu - efekt anti-age - maskuje 
první šediny - zvyšuje a posiluje barvu přírodních a barvených vlasů, vlasy zůstávají 
hebké a snadno se upravují - oživuje vybledlou barvu na délkách a konečcích - tónuje, 
dává přirozenost a neutralizuje melír a balayage, bez zesvětlení přírodní báze - dává 
multidimenzi technice barvení
TECHNICKÁ CHARAKTERISTIKA 
• Díky kyselému pH směsi, barví, tónuje a dává odstíny délkám a chrání vlasovou 
strukturu. Maskuje první šediny, sjednocením a navrácením přirozenosti barvy. Neze-
světluje • Pro výběr odstínu, se doporučuje výška tónu výchozí přírodní nebo kosmeti-
cké barvy • Báze Primer 0.00 umožňuje lepší usazení barvy, čímž vytváří intenzivnější 
odstíny. Vhodná pro vlasy velmi poškozené a citlivé, pro lepší celistvost barvy. Použitá 

samostatně dává lesk barveným a přírodním vlasům.
DOPORUČENÍ PRO POUŽITÍ BÁZE PRIMER
1+1 pro lesk - (např. 10 g Báze Primer + 10 g Aktivátor Lightest 6 vol.)
(½+½)+1 pro barvení - (např. 5 g 6N + 5 g Báze Primer + 10 g Aktivárotu Lightest 6 vol.)
POMĚR MÍCHÁNÍ
1+1 s Aktivátorem Lightest Choice 6 volume - doba působení maximálně 20 minut
ZPŮSOB POUŽITÍ
• V nekovové misce smíchejte Choice Color non Color s aktivátorem v poměru dle 
potřeby pro získání  požadovaného efektu. • Šetrně promíchejte. • Používejte ochran-
né rukavice a pokračujte v aplikaci. • Aplikujte vždy na suché vlasy. • Vlasy rozdělte na 
malé prameny a nanášejte směs rovnoměrně a v dostatečném množství. • Po uplynutí 
doby působení, šetrně opláchněte teplou vodou a vlasy umyjte šamponem Medavita.
Poznámka: Pro lepší krytí šedivých vlasů, doporučujeme před aplikací vlasy umýt 
pouze šamponem, vysušit a poté pokračovat v nanášení barvy s použitím aktivátoru 
Soft Choice 10 vol..

 SEMI-PERMANENTNY OLEO-GEL DO KOLORYZACJI WŁOSÓW, Z KWASOWYM 
PH, BEZ DODATKU AMONIAKU. Zawiera wyciąg z Borówki oraz kompleks ami-
nokwasów Amino Concentré, wygładza strukturę włosów przez uszczelnienie i 
zamknięcie łusek oraz utrzymuje naturalny połysk koloru.
Kwasowe pH – Bez amoniaku - Delikatny zapach - Łatwy do mieszania - Nawilżający 
i odżywiający żel- Łatwy w użyciu – Wysoce wydajny rezultat koloru – Łatwy do 
spłukiwania - Nie brudzi skóry głowy - łagodne działanie, które sprzyja odżywieniu 
i połyskowi - Nie rozjaśnia naturalnego pigmentu – Nie powoduje spęcznienia łuski, 
zapobiegając uszkodzeniom naskórka - Redukuje efekt odrastania - Optymalnie dług-
otrwały efekt - Bogaty i szeroki zakres odcieni – Baza Primer do kreowania różnych 
kombinacji kolorów - Mieszalne odcienie - nabłyszczone ultra -rozświetlone refleksy 
- Przywraca naturalne pH włosów, utrzymując równowagę nawilżenia i zapewniając 
całkowitą ochronę - Wygładza strukturę włosów - działanie Anti-Age - Maskuje 
pierwsze siwe włosy - Podkreśla i intensyfikuje kolor włosów farbowanych i natural-
nych, poprzez nabłyszczenie, nadanie Miękkości i łatwości rozczesywania – przywraca 
kolor wyblakłym włosom od nasady po końce- Tonuje kolor, daje naturalny wygląd i 
/ lub neutralizuje pasemka włosów i balayage bez rozjaśniania naturalnej bazy - daje 
wielowymiarowość technikom koloryzacji
WŁAŚCIWOŚCI TECHNICZNE 
• Dzięki kwaśnemu pH mieszanki, koloryzacja, tonowanie i odżywienie refleksów do-
datkowo zabezpiecza strukturę włosów • Maskuje pierwsze siwe włosy, dając jedno-
litość i naturalność koloru• Nie rozjaśnia naturalnej bazy • Wybór odcienia zależy od 
poziomu tonu wyjściowego lub podstawy koloru nabytego • Baza Primer 0.00 Pozwala 
na niższy depozyt koloru, modulowanie intensywności refleksu. Idealny w przypadku 
szczególnie delikatnych i uwrażliwionych włosów, do większej jednolitości chroma-
tycznej. Stosowany samodzielnie nadaje połysk farbowanym i naturalnym włosom.
SPOSÓB UŻYCIA BAZY PRIMER
proporcja mieszania 1 + 1 dla uzyskania połysku włosów - (przykład: 10gr Primer 
BASE + 10gr najlżejszego utleniacza 6 vol- 1,8% nadtlenku)
Proporcja (½ + ½) +1 farbowanie włosów - (przykład: 5gr + 5gr 6N Baza Primer + 10gr 
najlżejszego utleniacza 6 vol. - 1,8% nadtlenku)
PROPORCJE MIESZANIA
1 + 1 z możliwością wyboru najlżejszego dewelopera 6 vol. (2% nadtlenku) - czas 
20 minut
Sposób użycia
W niemetalowym pojemniku, połączyć wybrany Color non Color razem z utleniaczem, 
zgodnie z proporcjami potrzebnymi do uzyskania pożądanego efektu. • Delikatnie 
wymieszać. • Założyć rękawice i przystąpić do aplikacji. • Należy stosować na suche 
włosy. • Podzielić włosy na małe sekcje, aplikować równomiernie, wystarczającą ilość 
produktu • Po upływie określonego czasu wiązania, delikatnie spłukać włosy ciepłą 
wodą, potem umyć wybranym szamponem Medavita.
Uwaga: Dla lepszego pokrycia siwych włosów, zaleca się umyć wcześniej włosy szam-
ponem, a następnie wysuszyć i postępować jak wyżej z zastosowaniem wybranego 
odcienia, ale przy użyciu delikatnego utleniacza 10 vol. (3% nadtlenek).

 ΗΜΙΜΟΝΙΜΟ ΧΡΩΜΑ OLEO-GEL ΧΩΡΙΣ ΑΜΜΩΝΙΑ ΜΕ ΟΞΙΝΟ PH. Με έλαιο 
σπόρων Μύρτιλου και με το σύμπλεγμα αμινοξέων  Amino Concentré, λειαίνει 
τη δομή της τρίχας κλείνοντας τα λέπια και ενισχύοντας τη φυσική λάμψη του 
χρώματος.
- Όξινο pH – Χωρίς Aμμωνία – Εκλεπτυσμένο άρωμα – Υφή εύκολη στην ανάμειξη 
– Μαλακτικό και ενυδατικό gel – Εύκολο στην εφαρμογή – Χρωματικό αποτέλεσμα 
υψηλής απόδοσης – Ξεπλένετε εύκολα – Δεν αφήνει λεκέδες στο τριχωτό – Απαλή 
δράση που ευνοεί να ξαναγίνουν τα μαλλιά απαλά και να έχουν απίστευτη λάμψη 
– Δεν ξανοίγει τις φυσικές χρωστικές – Δεν φουσκώνει τα λέπια, αποφεύγοντας την 
καταστροφή της επιδερμίδας της τρίχας – Βέλτιστο μακράς διάρκειας αποτέλεσμα – 
Πλούσιο κι ευρύ φάσμα αποχρώσεων - Primer Base για τη δημιουργία ατελείωτων 
χρωματικών συνδυασμών – Αναμείξιμες αποχρώσεις - Λαμπερές, πάρα πολύ 
φωτεινές αποχρώσεις – Αποκαθιστά το φυσικό pH των μαλλιών, διατηρώντας την 
ισορροπία ενυδάτωσης και παρέχοντας συνολική προστασία – Λειαίνει τη δομή 
των μαλλιών – Αντιγηραντική δράση – Καμουφλάρει τα πρώτα λευκά μαλλιά – Δίνει 
έμφαση και εντείνει το χρώμα των φυσικών και βαμμένων μαλλιών δίνοντας λάμψη, 
απαλότητα και κάνοντας τα μαλλιά ευκολοχτένιστα– Τονώνει το ξεθωριασμένο 
χρώμα στα μήκη και τις άκρες – Τονίζει, δίνει ένα φυσικό look και/ή εξουδετερώνει 
τις ανταύγιες και το balayage, χωρίς να ξανοίγει τη φυσική βάση– Δίνει πολλαπλές 
διαστάσεις σε μια τεχνική χρώματος.
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
• Χάρη στο όξινο pH του μείγματος, βάφει, τονίζει και αναζωογονεί τις αποχρώσεις 
στο μήκος των μαλλιών, διατηρώντας τη δομή της τρίχας • Καμουφλάρει τα πρώτα 
λευκά μαλλιά, δίνοντας παράλληλα ομοιομορφία και φυσικότητα στο χρώμα • 
Δεν ξανοίγει φυσική βάση • Η επιλογή της απόχρωσης εξαρτάται από το τονικό 
επίπεδο της αρχικής φυσικής ή τεχνιτής  χρωματικής βάσης • Η Primer Base 0.00 
διαμορφώνει την ένταση των αποχρώσεων. Ιδανική στην περίπτωση ιδιαίτερα 
λεπτών και ευαίσθητων μαλλιών, για καλύτερη χρωματική ομοιομορφία. Όταν 
χρησιμοποιείται μόνη, δίνει λάμψη στα βαμμένα ή φυσικά μαλλιά.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ PRIMER BASE
1+1 για να δώσει λάμψη στα μαλλιά - (π.χ. 10gr Primer Base + 10gr το Ελαφρύτερο 
developer 6 vol. – 2% οξυζενέ)
(½+½)+1 για βαμμένα μαλλιά - (π.χ. 5gr 6N + 5gr Primer Base + 10gr το Ελαφρύτερο 
developer 6 vol. – 2% οξυζενέ)
ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΑΝΑΜΕΙΞΗΣ
1+1 με το Choice Ελαφρύτερο developer 6 vol. (2% οξυζενέ) - μέγιστος χρόνος 
αναμονής 20 λεπτά
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
• Σε ένα μη μεταλλικό δοχείο, αναμείξτε το Choice Color non Color μαζί με το deve-
loper,σύμφωνα με τις αναλογίες που απαιτούνται για να επιτευχθεί το επιθυμητό 
αποτέλεσμα.  • Ανακατέψτε απαλά. • Φορέστε γάντια και προχωρήστε με την 
εφαρμογή. • Να εφαρμόζετε πάντα σε στεγνά μαλλιά. • Χωρίστε τα μαλλιά σε 
μικρά τμήματα και εφαρμόστε μια ικανοποιητική ποσότητα προϊόντος, διανέμοντάς 
το ομοιόμορφα. • Αφού περιμένετε τον καθορισμένο χρόνο αναμονής, ξεπλύνετε 
απαλά με ζεστό νερό και προχωρήστε με το σαμπουάν Medavita της επιλογής σας.
Σημείωση: Για καλύτερο καμουφλάζ των λευκών μαλλιών, συστήνεται να λούσετε τα 
μαλλιά προηγουμένως μόνο με σαμπουάν, έπειτα στεγνώστε και προχωρήστε όπως 
συνήθως με την εφαρμογή της επιλεγμένης απόχρωσης, αλλά χρησιμοποιώντας το 
Choice Soft developer 10 vol. (3% οξυζενέ).

 МАСЛЯННО-ГЕЛЕВЫЙ ПОЛУПЕРМАНЕНТНЫЙ КРАСИТЕЛЬ С КИСЛЫМ PH, 
БЕЗ АММИАКА. С масло семян Черники и комплекса аминокислот Amino Con-
centré, разглаживает структуру волос путем запаивания кутикул и усиливает 
натуральное сияние цвета.
- Кислый pH - Без аммиака - Обладает нежным ароматом - Легко 
смешивается и наносится на волосы - Обладает увлажняющими свойствами – 
Великолепный результат – Легко смывается – Не пачкает кожу головы- Имеет 
кондиционирующий эффект – Придает волосам необыкновенный блеск- Не 
осветляет натуральные пигменты волос – Не дает разбухать чешуйкам кутикулы, 
дабы не повредить их – Убирает эффект отросших корней волос – Стойкий цвет 
– Широкая и богатая палитра оттенков -Base Primer для создания бесконечных 
оттенков – Оттенки смешиваются между собой – Ультра яркие и сияющие оттенки 
– Восстанавливает естественный уровень pH волос, поддерживает баланс 
влаги и защищает волосы – Разглаживает структуру волос – Анти возрастной 
эффект – Маскирует первые седые волосы – Усиливает цвет натуральных и 
окрашенных волос, делая их блистящими, мягкими и послушными – Обновляет 
поблекший цвет волос – Тонирует, нейтрализует и делает более натуральными 
мелированные пряди и балаяж, не осветляя натуральную основу – Делает 
многоаспектной обычную технику окрашивания.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
• Благодаря кислому pH окрашивает и тонирует, сохраняя при этом структуру 
волос. 
Маскирует первые седые волосы, выравнивая цвет волос • Не осветляет • 
Для выбора оттенка необходимо учитывать глубину тона натуральных или уже 
окрашенных волос • Base Primer 0.00 позволяет модулировать интенсивность 
оттенков, не перегружая волосы красителем. Идеально подходит для очень 
чувствительных волос, для получения большей однородности цвета. Используя 
в чистом виде, придает блеск натуральным и окрашенным волосам.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ BASE PRIMER
1+1 для придания блеска - (пример: 10 гр Base Primer + 10 гр Активатора Lightest 
6 vol.)
(½+½)+1 для окрашивания - (пример: 5 гр 6N + 5 гр Base Primer + 10 гр Активатора 
Lightest 6 vol.)
ПРОПОРЦИЯ ДЛЯ СМЕШИВАНИЯ
1+1 с Активатором Lightest Choice 6 vol - время выдерживания максимум 20 
минут
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
• Смешать в неметаллической емкости краситель Choice Color non Color и 
активатор, следуя необходимым пропорциям смешивания для достижения 
нужного цвета. • Аккуратно перемешать компоненты смеси до получения 
однородного крема. • Надеть перчатки и приступить к нанесению. • Наносить 
смесь всегда на сухие, немытые волосы. • Разделить волосы на маленькие 
пряди и наносить красящую смесь в достаточном количестве, равномерно 
распределяя ее. • По истечении времени выдерживания, аккуратно промыть 
волосы теплой водой, затем вымыть голову выбранным шампунем Medavita.
Примечание: Для лучшей маскировки седины, рекомендуется предварительно 
вымыть волосы шампунем, высушить и приступить к нанесению выбранного 
цвета с использованием активатора Soft Choice 10 vol.
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clear
neutro
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 Maschera nutriente riflessante, ricarica il colore 
intensificando i riflessi e nutre i capelli in un unico gesto. 
Esalta il colore naturale o cosmetico rendendo i capelli 
brillanti e luminosi, dai riflessi multisfaccettati. Mentre 
intensifica il riflesso del colore cosmetico, restituisce 
tono ai capelli trattati, che risultano vaporosi, morbidi 
e pieni di vita. L’olio di semi di Mirtillo, ricco di Acido 
linoleico e acidi grassi essenziali (Omega-6/Omega-3), 
esercita un’efficace azione protettiva e ristrutturante, 
contrastando porosità e fragilità del capello. Arricchita 
di olio di Cocco, nutriente ed emolliente e del prezioso 
complesso di aminoacidi Amino Concentré, che ristruttura 
la fibra capillare. 
Modo d‘uso: a capelli lavati e tamponati, applicare la 
maschera su lunghezze e punte, evitando il contatto con 
la cute. Massaggiare e pettinare, lasciare agire dai 5 ai 
20 minuti a seconda dell’intensità di riflesso desiderata. 
25-30ml sono sufficienti per una capigliatura media. Non 
occorre fonte di calore. Risciacquare abbondantemente.

 Tone enhancing nourishing hair mask, boosts colour 
intensifying reflections and caring for hair, all in one 
go. It enhances natural or cosmetic colour, for radiant 
glossy hair, with a multitude of highs and lows. As it 
intensifies the reflections in cosmetic colour, it restores 
tone to treated hair, leaving it voluminous, soft and full 
of life. Bilberry seed oil, rich in linoleic acid and essential 
fatty acids (Omega-6/Omega-3), protects and restruc-
tures, combating hair porosity and fragility. Enriched with 
nourishing, emollient Coconut oil and the precious Amino 
Concentré complex of amino acids, which restructures 
the hair fibre. 
How to use: wash and towel dry hair. Apply the mask 
to lengths and ends, avoiding contact with the scalp. 
Massage and comb through, leave for 5 to 20 minutes 
depending on the degree of tone enhancement desired. 
25-30 ml are enough for medium length hair. No heat 
source necessary. Rinse off thoroughly.

 Mascarilla reavivante nutritiva, aumenta el color 
intensificando los reflejos y nutriendo el cabello en un 
solo paso. Realza el color natural o cosmético aportando 
brillo y luminosidad a los cabellos, dando reflejos con 
múltiples posibilidades. A medida que se intensifica los 
reflejos del color cosmético, se restaura el tono del cabello 
tratado, dejándolo voluminoso, suave y lleno de vida. El 
aceite de semilla de Arándano, rico en ácido linoleico y 
ácidos grasos esenciales (omega-6 / omega-3), ejerce 
una fuerte acción protectora y reestructurante, lucha 
contra la porosidad del cabello y la fragilidad. Enri-
quecido con aceite de Coco, nutritivo y suavizante y el 
precioso complejo de aminoácidos Amino Concentré, 
que reestructura la fibra capilar.
Modo de empleo: lavar y secar con una toalla. Aplicar 
la mascarilla en largos y puntas, evitando el contacto 
con el cuero cabelludo. Masajear y peinar, dejar actuar 
durante 5 a 20 minutos, dependiendo de la intensidad 
de reflejos deseado. 25-30 ml son suficientes para un 
cabello de longitud media. No es necesario fuente de 
calor. Enjuagar bien.

 Masque nourrissant raviveur de reflets, fait renaître 
la couleur en intensifiant les reflets et nourrit les cheveux 
en un seul geste. Exalte la couleur naturelle ou cosmé-
tique en rendant les cheveux brillants et lumineux, avec 
des reflets scintillants. Tout en intensifiant le reflet de la 
couleur cosmétique, il redonne du tonus aux cheveux 
traités, qui redeviennent volumineux, doux et pleins de vie. 
L’huile de graines de Myrtille, riche en acide linoléique et 
acides gras essentiels (Oméga-6/Oméga-3), exerce une 
action protectrice et restructurante efficace en luttant 
contre la porosité et la fragilité du cheveu. Enrichi à l’huile 
de noix de Coco, nourrissante et émolliente, et avec le 
précieux complexe d’acides aminés Amino Concentré, 
qui restructure la fibre capillaire. 
Mode d’emploi : sur les cheveux lavés et essorés avec 
une serviette, appliquer le masque sur les longueurs et 
sur les pointes, en évitant le contact avec le cuir chevelu. 
Masser et peigner, laisser agir de 5 à 20 minutes suivant 
l’intensité de reflet désiré. 25-30 ml suffisent pour une 
chevelure moyenne. Aucune source de chaleur n’est né-
cessaire. Rincer abondamment.

 Máscara nutritiva que aumenta a intensidade dos 
reflexos e hidrata o fio de cabelo, em um só produto. É 
capaz de realçar os pigmentos naturais e/ou artificiais, 
para um resultado brilhante espelhado. A forma como 
intensifica os reflexos na cor artificial, restaurando o tom 
e tratando o fio de cabelo permitirá oferecer um resultado 
saudavél, texturizado, suave e cheio de vida. Óleo de 
semente de Mirtilo, rico em ácido linoleico e os ácidos 
grassos essenciais (Omega-6 / Omega-3), protegem e 
reestruturam, combatendo a porosidade do cabelo e 
a sua fragilidade. Enriquecido com o nutritivo, óleo de 
Coco emoliente e o precioso complexo Amino Concentré 
de aminoácidos, que reestrutura a fibra capilar.
Modo de usar: lavar os cabelos e retirar o excesso de 
água ao máximo com uma toalha. Aplique a máscara 
nos meios e pontas, evitando o contato com o couro 

cabeludo. Massaje e desembarace, deixe atuar entre 
5 a 20 minutos, dependendo do grau de tom desejado. 
Prevê-se que 25-30 ml são suficientes para cabelos de 
comprimento médio. Não é necessária fonte de calor. 
Enxaguar abundantemente.

 Pflegende Glanzmaske – intensiviert die Reflexe, pflegt 
die Haare und belebt die Farbe in nur einem Schritt. Betont 
die natürliche oder colorierte Haarfarbe für brillantes 
und leuchtendes Haar mit facettenreichen Reflexionen. 
Während die Reflexe der Coloration intensiviert werden, 
bekommt das behandelte Haar Fülle zurück. So fühlt 
es sich weich, kraftvoll und lebendig an. Heidelbeer-
samen-Öl, reich an Linolsäure und essentiellen Fett-
säuren (Omega-6/Omega-3), schenkt einen wirksamen 
Schutz und stellt das Gleichgewicht des Haares wieder 
her, welches nach einer chemischen Behandlung porös 
und spröde geworden ist. Angereichert mit pflegenden und 
feuchtigkeitsspendenden Kokosöl und einem wertvollen 
Aminosäuren-Komplex wird die Haarfaser restrukturiert. 
Anwendung: Tragen Sie die Maske auf das gewaschene, 
noch feuchte Haar auf Längen und Spitzen auf. Vermei-
den Sie Kontakt mit der Kopfhaut. Einmassieren und mit 
einem Kamm gut im Haar verteilen. Für 5 bis 20 Minuten 
je nach gewünschter Intensität der Reflexion einwirken 
lassen. 25-30 ml sind ausreichend für Mittellanges Haar. 
Keine Hitzeeinwirkung notwendig. Gründlich ausspülen.

 Voedend kleurmasker, dat de kleur verlevendigt door 
de reflecties te versterken en tegelijkertijd het haar te 
voeden. Het laat zowel de natuurlijke als de cosmetische 
kleur beter uitkomen en laat het haar glanzen en stra-
len, vol kleurschakeringen. Omdat de reflectie van de 
cosmetische kleur wordt versterkt, krijgt het behandelde 
haar zijn kleurnuance terug. Het haar wordt vol, zacht 
en levendig. De olie van Bosbessenzaad, dat rijk is aan 
linolzuur en essentiële vetzuren (Omega-6/Omega-3), 
heeft een efficiënte beschermende en herstellende werking, 
die de porositeit en breekbaarheid van de haarschacht 
tegengaat. Verrijkt met voedende en verzachtende Koko-
solie en het kostbare complex van aminozuren Amino 
Concentré, dat de haarvezel herstructureert. 
Gebruik: Het haar wassen en handdoekdroog maken. 
Het masker aanbrengen op lengtes en haarpunten. 
Contact met de hoofdhuid vermijden! Inmasseren en 
het haar kammen. Het  masker 5 tot 20 minuten laten 
inwerken, afhankelijk van de gewenste kleurintensiteit. 
25-30ml zijn voldoende voor medium lang haar. Er zijn 
geen warmtebronnen nodig. Het haar grondig uitspoelen.

 Vyživující a barvící maska, doplňuje barvu, posiluje od-
stíny a vyživuje vlasy v jednom kroku. Zvýrazňuje přírodní i 
kosmetickou barvu, vlasy rozzáří, dodá jim lesk a neuvěřitelné 
odstíny. Dodává intenzitu barveným vlasům, navrací tón vlasům 
chemicky upravovaným, které zanechává vzdušné, hebké a plné 
života. Olej z Borůvkových semen, bohatý na kyselinu linolovou 
a esenciální mastné kyseliny (Omega – 6 / Omega – 3), spouští 
účinnou ochrannou a obnovující akci, bojuje s porezitou a křehkostí 
vlasů. Maska je obohacená o vyživující a zklidňující Kokosový 
olej a o cenný komplex aminokyselin Amino Concentré, který 
obnovuje vlasové vlákno.
Způsob použití: na umyté a ručníkem vysušené vlasy naneste 
masku na délky a konečky, vyhýbejte se kontaktu s pokožkou. 
Masírujte a pročešte, nechejte působit 5 až 20 minut dle požado-
vané intenzity odstínu. 25 -30 ml jsou dostatečným množstvím pro 
středně dlouhé vlasy. Není nutný zdroj tepla. Pečlivě opláchněte. 

 Tonująco – utrzymująca kolor, odżywcza maska do wło-
sów. Wzmacnia naturalny oraz nabyty  kolor,  intensyfikuje 
refleksy. Pozostawia włosy delikatne, miękkie, pełne objętości 
i wyraźnie wypielęgnowane. Zawiera olej z Borówki, bogaty 
w kwas linolowy i niezbędne nienasycone kwasy tłuszczowe 
(Omega-6 / Omega-3), dzięki którym chroni i restrukturyzuje 
włosy, zwalcza ich porowatość oraz łamliwość. Maska wzboga-
cona jest też odżywczym, zmiękczającym olejem Kokosowym 
oraz cennym kompleksem Amino Concentré, który ma zadanie 
odbudować włókna włosów. 
Sposób użycia: Umyj włosy następnie wysusz ręcznikiem. Aplikuj 
maskę od nasady aż po końce, unikając kontaktu ze skórą głowy. 
Wmasuj produkt i przeczesz, pozostaw na 5 do 20 minut, w 
zależności od stopnia wzmocnienia pożądanego odcienia. 25-
30 ml to wystarczająca ilość dla włosów średniej długości. Nie 
jest potrzebne źródło ciepła. Zmyj dokładnie. 

 Ενυδατική μάσκα μαλλιών που ενισχύει τον τόνο, ενισχύει 
το χρώμα κάνοντας πιο έντονη την απόχρωση και φροντίζοντας 
τα μαλλιά, όλα την ίδια στιγμή. Ενισχύει το φυσικό ή το τεχνητό 
χρώμα, για λαμπερά και λεία μαλλιά.  Καθώς ενισχύει τις 
αποχρώσεις των τεχνητών χρωμάτων, αποκαθιστά τον τόνο 
στα μαλλιά που έχουν υποστεί επεξεργασία , αφήνοντάς τα 
μαλακά, με όγκο και γεμάτα ζωή. Το έλαιο σπόρων Μύρτιλλου, 
πλούσιο σε λινολεϊκό οξύ και απαραίτητα λιπαρά οξέα (Ωμέγα-6/
Ωμέγα-3), προστατεύει και αναδομεί, καταπολεμώντας τα 
πορώδες και εύθραυστα μαλλιά. Εμπλουτισμένη με ενυδατικό 
έλαιο Καρύδας  και το πολύτιμο σύμπλεγμα αμινοξέων Amino 
Concentré, που αναδομεί την ίνα της τρίχας.
Πως χρησιμοποιείται: λουσμένα και καλοσκουπισμένα με 
πετσέτα μαλλιά. Εφαρμόστε τη μάσκα στο μήκος και τις άκρες, 
αποφεύγοντας την επαφή με το τριχωτό. Κάντε μασάζ και 

χτενίστε, αφήστε τη για 5 έως 20 λεπτά, ανάλογα με το βαθμό 
βελτίωσης του τόνου που επιθυμείτε.  25-30 ml είναι αρκετά για 
μεσαία-μακριά μαλλιά. Δεν απαιτείται θερμότητα. Ξεπλύνετε 
πολύ καλά. 

 Питательная оттеночная крем-маска – одним нанесением 
обновляет цвет окрашенных волос, подчеркивает оттенки 
и питает их. Усиливает натуральный или окрашенный цвет 
волос, придавая волосам насыщенный, яркий и многогранный 
оттенок. Восстанавливает оттенок поврежденных волос, 
наполняет их жизненной энергией и делает волосы мягкими 
на ощупь. Масло из семян Черники, богатое линолевой 
кислотой и незаменимыми жирными кислотами (Омега-6 / 
омега-3), оказывает сильное защитное и восстанавливающие 
действие, предотвращает пористость и ломкость волос.  
Кокосовое масло, обогащенное питательными и смягчающими 
веществами и драгоценным комплексом аминокислот Amino 
Concentré, реструктуризирует структуру волос.
Способ применения: на чистые и подсушенные полотенцем 
волосы нанести  крем-маску по всей длине, избегая попадания 
на кожу. Сделать легкий массаж и расчесать, оставить на 5-20 
минут в зависимости от интенсивности желаемого оттенка. 
25-30 мл средства достаточно для средней длины волос. Нет 
необходимости в использовании источника тепла. После 
окончания времени выдерживания тщательно промыть 
волосы. 


